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تأکید بر لزوم احیاء مزایای مناطق آزاد 

به گزارش توسعه  کیش،  در این دیدار رحیم 
سرهنگی با اشاره به از بین رفتن بخش اعظمی از 
مزیت های قانونی مناطق آزاد گفت: اجرایی شدن 
ماده 65 و مالیات بر ارزش افزوده و مالیات بر حقوق 
اشخاص حقیقی فعال در مناطق آزاد از جمله مزایایی 

بوده است که باید نسبت به احیای آنها اقدام شود.
سرهنگی تصریح کرد: از جمله این موارد قانون 
مالیات بر ارزش افزوده است که در ماده ۱۰ آن صراحتا 
طرفیت هایی را در نظر گرفته که با تایید دستگاه های 
متولی، کیش همه آن شرایط را داشته  ولی متاسفانه 

سازمان امور مالیاتی از اجرای قانون سر باز می زند.
مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش عنوان کرد: مناطق 
آزاد از ظرفیت بالایی برخوردار هستند و به صرف 
گمانه زنی ها و نظرات نباید کارکرد آن ها زیر سوال 
برد و اختیارات آنها را محدود کرد و امیدواریم با همت 
دولت و مجلس شورای اسلامی در راستای بازگشت 
روند رشد و توسعه نسبت به رفع این موارد اهتمام 

ورزیده شود.

شمس‌الدین حسینی نیز با بیان این که گفتگوهایی با 
وزیر اقتصاد و دارایی و دبیر شورایعالی مناطق آزاد 
تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی گفت: توصیه شد 
تا برای رفع این موارد لایحه اصلاحی ارائه شود و 
در مجلس شورای اسلامی نیز طرحی در این زمینه 

وصول شده است.
حسینی در ادامه سخنان با اشاره به اجماع نسبی 
اعضای کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
در خصوص تقویت مزیت های مناطق آزاد عنوان 
کرد: با مطالعات اسنادی و بررسی های میدانی شاهد 
کندی روند رشد و توسعه در این مناطق هستیم که 

باید نسبت به اصلاح آن اقدام شود.
وی با اشاره به این که موضوعات متعددی در این 

خصوص وجود دارد گفت: در ماده 65 به حکمرانی 
یکپارچه و واحد به عنوان یکی از این موارد اشاره شده 
است. و این موضوه باید به همت دولت مرتفع شود.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی 
اظهار داشت: جلسات نظارتی در راستای اجرایی 
شدن ماده 65 برگزار و تدابیری اندیشیده خواهد 
شد و این نیز مرهونتلاش مدیران مناطق آزاد خواهد 

بود.
شمس‌الدین حسینی در خصوص مالیات بر ارزش 
افزوده در مناطق ازاد بیان کرد: پیش بینی ها و شرایط 
لازم از سوی قانونگذار در این خصوص در نظر گرفته 
شده است و باید نسبت به رفع موانع اجرایی آن اقدام 

شود.

در نشست مدیر عامل منطقه آزاد کیش  با رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس صورت گرفت؛

      توسعه کیش -   در دیدار رحیم 
با رئیس کمیسیون  سرهنگی 
اقتصادی مجلس شورای اسامی 
موضوعاتی از جمله اجرایی شدن 
ماده 65 و مالیات بر ارزش افزوده 
مناطق آزاد مورد بحث و بررسی 

قرار گرفت.

بازدید دبیرشورایعالی مناطق آزاد از پروژه  های 
گردشگری  در سفر به جزیره کیش

توسعه کیش -     رضا مسرور دبیرشورایعالی مناطق 
آزاد در سفر به کیش از پروژه هتل های اکسلسیور و 

آسمان و شهربازی جزیره بازدید کرد.
به گزارش توسعه کیش، دبیرشورایعالی مناطق آزاد با 
همراهی مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش و جمعی 
از معاونان و مدیران از سه پروژه هتل های اکسلسیور و 
آسمان و شهربازی بزرگ کیش دیدن کرد و درجریان 

روند تکمیل این پروژه ها قرار گرفت.
ریزورت هتل 5 ستاره اکسلسیور با زیربنای 69 هزار 
مترمربع در غرب جزیره کیش واقع شده است و دارای 
امکانات کامل تفریحی و خدماتی ، انواع تالارها و7 
رستوران است و تا پایان پاییز امسال آماده بهره برداری 

است.
هتل 5 ستاره آسمان در 16 طبقه با زیربنای 33 هزار 
مترمربع در نوار سیاحتی کیش ساخته شده و با 306 اتاق 

تا پایان سال آماده بهره برداری و خدمات دهی است.
شهربازی بزرگ کیش هم با مساحت 37 هزار مترمربع 
مجموعه ای متفاوت ومنحصربفرد با سناریوی 

داستانی دارای امکانات شهربازی روباز، مرکز بازی 
سرپوشیده، هتل با تم کودکان ، رستوران ها و کافی 

شاپ های متنوع است که در چند فاز به بهره برداری 
خواهد رسید.

 
برای سرمایه گذاری در مناطق آزاد مزیت های رقابتی 

ایجاد خواهیم کرد 

توسعه کیش -  دکتر مسرور دبیر شورایعالی مناطق 
آزاد و ویژه اقتصادی در همایش "اقتصاد دریا محور، 
پیشران رشد اقتصادی پایدار با تاکید بر مشارکت بخش 
خصوصی" بر لزوم استفاده خردمندانه از ظرفیت ها؛ 
حکمرانی مطلوب؛ استفاده موثر از ظرفیت دریا؛ 
ایجاد  مزیت های رقابتی؛ توسعه زیرساخت ها در 
کریدورهای مختلف کشور و استفاده از ظرفیت‌های 

مناطق آزاد و ویژه اقتصادی تاکید کرد.
به گزارش خبرنگار توسعه کیش؛ همایش "اقتصاد 
دریا محور، پیشران رشد اقتصادی پایدار با تاکید 

برمشارکت فعال  بخش خصوصی" برگزار شد.
این همایش به‌ منظور شناسایی و بهره ‌‌‌‌‌‌‌‌‌برداری از 
ظرفیت ‌های گسترده اقتصادی موجود در ساحل، 
فرا ساحل و آب ‌های آزاد برگزار گردید و با 
تمرکز بر حوزه ‌هایی مانند توسعه شهرهای جدید 
ساحلی، کشتی سازی، صنایع فرا ساحلی، انرژی، 
شیلات، اقتصاد دیجیتال، صنعت مالی و گردشگری 
فرصت‌‌های سرمایه ‌گذاری و توسعه زیرساخت‌ های 
اقتصادی با حضور کارشناسان خبره بررسی گردید. 
علی آقامحمدی رئیس گروه اقتصادی دفتر مقام معظم 
رهبری، رضا مسرور؛ دبیر شورای عالی مناطق آزاد و 
ویژه اقتصادی، رحیم سرهنگی؛ مدیرعامل سازمان 
منطقه آزاد کیش و جمعی از مدیران ارشد حوزه های 

مختلف در محل هتل آریا باستان جزیره کیش به 
سخنرانی پرداختند.

لزوم استفاده خردمندانه از ظرفیت ها
دکتر رضا مسرور؛ دبیر شورایعالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی در همایش "اقتصاد دریا محور، پیشران 
رشد اقتصادی پایدار با تاکید برمشارکت فعال  بخش 
خصوصی" با اشاره به نظریه ای جهانی در مورد 
توسعه دریا محور گفت: در این نظریه کشورها به 
چهار دسته تقسیم می شوند راه داشتن به دریا و 
وجود منابع دو شاخصه اصلی در این نظریه است 
که خوشبختانه هر دوی اینها در کشور ما وجود دارد. 
بنابراین چیزی که به نظر می رسد در آن مشکل داریم 
مدیریت است  و مدیریت یعنی استفاده خردمندانه 
از ظرفیت ها.  وی افزود: مدیریت و حکمرانی 
مطلوب آن چیزی است که مقام معظم رهبری نیز 
در توسعه اقتصاد دریا محور و استفاده از ظرفیت 
دریا مطرح کرده‌اند دقیقا موید همین موضوع است. 
مسرور با بیان اینکه امروز در کشور ما  تنها از ده 
درصد از ظرفیت ها ی دریا استفاده می شود و این در 
حالی است که در کشورهای دیگر این عدد به بالای 
40 تا 50 درصد می رسد. دبیر شورایعالی مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی با بیان اینکه در مناطق آزاد به دنبال 
همین موضوعات هستیم گفت:   میخواهیم مناطق 

آزاد در اقتصاد ملی نقش آفرین باشند و به اقتصاد 
کشور کمک کنند. وی افزود: یکی از موضوعاتی که 
در سیاست کلی اقتصاد دریا محور اشاره شده است 
موضوع ترانزیت خصوصا در بخش ترکیبی است 
که کارهای ویژه ای را می توان در این خصوص 
انجام داد. وی گفت : ایران کشوری دارای مواهب 
طبیعی و موقعیت استراتژیکی است و اگر از این 
موقعیت‌ها استفاده کنیم و زیر ساخت ها و منابع را 
فراهم نماییم درآمد زایی بسیاری خواهیم داشت. 
دکتر مسرور با توجه به قرار گرفتن مناطق آزاد کشور 
در موقعیت های مکانی ممتاز گفت: مناطق آزاد ما 
هم در کرویدورهای شمال و جنوب واقع شده اند 
و ریل چابهار برای توسعه همین منطقه است و در 
مسیر چین ظرفیت های بسیاری وجود دارد. اگر 
مسیر و شاخه مربوط به بخش "چشمه ثریا" تکمیل 
شود از چین به سمت ترکیه نقش آفرینی مهمی 
خواهیم داشت. باید به سمتی برویم که مسیرها برای 
کشور تولید ارز و ثروت نماید و این زیر ساخت ها 

باید در دستور کار قرار گیرد. 
ایجاد مزیت های رقابتی؛ کلید کار

دبیر شورایعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی  با بیان 
اینکه درست است که به منابع خارجی نیاز داریم اما 
اعتقاد دارم دارایی غیر مولد زیادی داریم که می‌تواند 
به دارایی های مولد تبدیل شود. وی افزود: در قطعاتی 
که به عنوان مناطق آزاد به ما واگذار شده به دنبال 
تحقق این امور هستیم تا مدل درآمدی خودمان را 
به دارایی های مولد تبدیل کنیم. دکتر مسرور افزود:  
بخش قابل توجهی از مناطق آزاد ما مانند کیش، 
قشم، چابهار، بوشهر، انزلی و... در دریا واقع شده 
است ظرفیت های بسیاری وجود دارد. مسرور در 
بخش پایانی سخنان خود با دعوت از علاقمندان به 
سرمایه گذاری در حوزه دریا تاکید کرد: هر سرمایه 
گذاری  آمادگی سرمایه گذاری در اقتصاد دریا محور 
دارد آماده همکاری و همیاری هستیم و مزیت های 
رقابتی برای آن ها تعریف خواهیم کرد. مزیت رقابتی 
موضوع بسیار مهمی است چون دنیا، دنیای رقابت 
است و منطقه ای که مزیت رقابتی بیشتری ایجاد نماید 

برنده خواهد بود.

دبیر شورایعالی مناطق آزاد در همایش » اقتصاد دریا محور « :

خرابی نازل‌های سوخت یکی از عوامل  ایجاد صف 
مقابل جایگاه‌هاست

توسعه کیش -     رییس پخش فرآورده های نفتی ناحیه کیش در رابطه با گلایه‌ 
عمومی مردم نسبت به خرابی نازل‌های جایگاه‌های سوخت در جزیره گفت: در 

حال حاضر ۶۵ درصد نازل‌های سوخت جایگاه ها فعال است.
به گزارش توسعه کیش؛ محمد اعتمادی به همراه بخشدار کیش در بازدید میدانی 
از جایگاه‌های سوخت جزیره کیش،‌ اظهار کرد: پیگیری تامین و تعویض قطعات 
معیوب نازل‌های سوخت رسانی به صورت سیستمی توسط شرکت ملی پخش 

فرآورده‌های نفتی در کیش، بندرعباس و تهران پیگیری می‌شود.
به گفته وی رفع اشکال از ایرادات مکانیکی دو نازل عرضه سوخت در یکی از 
جایگاه‌های جزیره به زودی انجام و این جایگاه با حداکثر ظرفیت در چرخه 

خدمت رسانی به کیشوندان و گردشگران خواهد بود.
محبوبه کرمی بخشدار کیش نیز در این بازدید با اشاره به شرایط خاص جزیره و 
آغاز فصل گردشگری بر ضرورت رفع ایرادات جایگاه‌های سوخت تاکید کرد 
و افزود: باید شرایطی فراهمی شود تا کیشوندان و گردشگران بدون هیچ خللی 

سوخت مورد نیاز خودروهای خود را دریافت کنند.
وی اضافه کرد: پیگیری‌های لازم برای توسعه و احداث جایگاه‌های جدید در 

جزیره انجام شده که امیدواریم این مهم بزودی تحقق یابد.
جزیره کیش دارای سه جایگاه سوخت است که خرابی نازل‌های سوخت رسانی 

در برخی مواقع سبب ایجاد صف مقابل این جایگاه‌ها می‌شود.

  رییس پخش فرآورده های نفتی ناحیه کیش:

مسرور دبیرشورای‌عالی مناطق آزاد در جلسه شورای اداری کیش : 

بطور جد پیگیر اصلاح قانون مناطق آزاد و رفع 
بخشنامه های مغایر با مزایای  مناطق آزاد هستیم 

توسعه کیش -      دبیرشورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی با حضور در جلسه شورای اداری کیش، بر 
ظرفیت بالای این منطقه آزاد در جذب سرمایه‌گذاری‌های 
خارجی تأکید کرد، و نقش آن را در برای کشور مهم 

دانست.
به گزارش توسعه کیش؛  »رضا مسرور« دبیر شورای‌عالی 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در نود و هشتمین جلسه 
شورای اداری کیش، شرایط اقتصادی کشور را با توجه 
به شرایط بین المللی و مباحثی که در کشور در حوزه 
ناترازی‌های مختلف به‌خصوص در بخش انرژی، بانکی و 
صندوق‌های بازنشستگی وجود دارد؛ سخت ترین دوران 
قبول مسئولیت اقتصادی دانست و گفت: شرایط کشور 
نیازمند همدلی و هم‌فکری است و دولت باید از بهترین 
نیروها و سرمایه‌های خود در هر بخش بهره ببرد تا با تلاش 

و جدیت مشکلات را حل کنیم.
وی به اعتقاد و توجه دکتر پزشکیان به مناطق آزاد اشاره کرد 
و از مأموریت‌های ویژه این مناطق به عنوان پیشران حل 

برخی از مشکلات اقتصادی کشور خبر داد.
رضا مسرور هدف از ایجاد مناطق آزاد را جذب 
سرمایه‌گذاری، انتقال فناوری و صادرات برشمرد و آن‌ها 
را مطالبه دبیرخانه شورای‌عالی از همه مناطق دانست و 
تصریح کرد: کشور نیازمند جذب سرمایه است و هر 
شخصی بخواهد سرمایه‌گذاری کند ما از آن استقبال می 

کنیم.
وی گفت: جذب سرمایه فقط وظیفه مدیران عامل 
مناطق و تیم همراهش نیست بلکه وظیفه همه افراد 
و دست‌اندرکاران بخش‌های مختلف است و از همه 
درخواست کرد در جذب سرمایه‌گذاری با دبیرخانه و 

مناطق همراهی و همکاری کنند.
دبیرشورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی گفت: یکی 
از دلایل ایجاد مناطق آزاد کار با کشورهای همسایه است 
و با توجه به این که تراز ورود و خروج سرمایه بسیاری از 

کشورها منفی است این برای ما یک فرصت است که باید 
از آن استفاده کنیم.

مسرور اصلاح قوانین را از اقدامات اصلی دبیرخانه در یک 
ماه گذشته عنوان کرد و افزود: از طریق جلسات متعدد و 
فشرده در دبیرخانه و برگزاری یک جلسه در کمسیون 
اقتصادی مجلس، یک بسته جامع آماده شده است تا با 
همکاری مجلس اصلاح قوانین انجام گیرد و این اصلاح 
را از طریق ارائه لایحه به هیئت دولت تا به نتیجه رساندن 

دنبال خواهیم کرد.
وی درادامه بر اهمیت مزیت‌های رقابتی اشاره کرد و بر 
ایجاد این مزیت‌ها در مناطق تأکید کرد و گفت: اگر بتوانیم 
مدت زمان صدور مجوز را نسبت به کشورهای دیگر به 
خصوص همسایه کاهش دهیم؛ این یک مزیت رقابتی 

محسوب می‌شود.
مسرور اظهار داشت: وظیفه همه در این شرایط این است 
که به مردم و فعالان اقتصادی امید بدهیم و طوری رفتار 

کنیم مردم به ما اعتماد کنند و این سرمایه اجتماعی بزرگی 
است و از بزرگان می‌خواهیم ما را در این مسیر یاری کنند.

وی مدیریت مطلوب و پیاده‌سازی آن را وظیفه مدیران 
مناطق دانست و تأکید کرد: رضایت مردم شرط اصلی 
و یکی از شاخص‌های مهم در ارزیابی مدیران مناطق 

است.
دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد از اصلاح تصویب‌نامه 
ضوابط مربوط به خودروهای هیبریدی در هیئت 
دولت و پیگیری و مکاتبات صورت گرفته با معاون 
اول رئیس جمهور و وزیر اقتصاد در خصوص مصوبه 
ورود خودروهای سواری بنزینی به سرزمین اصلی و 
پیگیری رفع مشکل ممنوعیت آن در مناطق آزاد خبر داد و 
افزود: در تلاش هستیم در دبیرخانه تمامی بخشنامه‌های 
نگارش و صادر شده در گذشته را با قانون مناطق آزاد 
مقایسه و در صورت تضاد شناسایی و در جهت رفع 

آن اقدام کنیم.

توسعه کیش -      محمدرضا)میثم( سعیدی، مدیرعامل 
شرکت سرمایه‌گذاری تامین اجتماعی موسوم به شستا 

شد.
به گزارش توسعه کیش  دکتر میثم سعیدی فارغ‌التحصیل 
دکتری مدیریت کسب و کار از سوئد است و سابقه‌ 
مدیریت دو هلدینگ اصلی شستا )تاپیکو و تاصیکو( 
و همچنین مدیرعاملی پتروشیمی جم  و معاونت 
اقتصادی و سرمایه گذاری سازمان منطقه آزاد کیش را 

در سابقه خود دارد.
سعیدی متولد ۱۳۴۸ از قوچان و نماینده حوزه انتخابیه 
تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس در دوره 
ششم مجلس شورای اسلامی است. او دارای دکتری 

تخصصی در مدیریت کسب ‌و کارهای بین‌ المللی و 
نوآوری از سوئد است و لایسنسیت )LIC( در مهندسی 
تکنولوژی با تمرکز بر بین‌‌المللی ‌سازی از همین کشور 

را دارد.
متن این حکم مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی 

خطاب به ، محمدرضا سعیدی 
به شرح زیر است؛

جناب آقای محمدرضا سعیدی
نظر به تخصص، تعهد و تجارب جنابعالی و در راستای 
استمرار امور شرکت تا طی شدن تشریفات معمول 
صدور حکم قطعی به موجب این حکم به عنوان 
سرپرست شرکت سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی 

منصوب می‌شوید. امید است با اتکال به خداوند متعال، 
رعایت جوانب شرعی، سوگندنامه کارگزاران دولت 
وفاق ملی و اساسنامه سازمان و شرکت سرمایه‌گذاری 
تأمین اجتماعی، در پیشبرد امور و انجام وظایف محوله 

اهتمام لازم معمول نمایید.

معاون سابق اقتصادی سازمان 
منطقه آزاد کیش ، مدیرعامل شستا شد

ظرفیت‌های بازار سرمایه در تامین مالی پروژه‌های 
مناطق آزاد بررسی شد

توسعه کیش -     اوراق صکوک، مشارکت، مرابحه و سایر روش‌های سرمایه‌گذاری تبادل 
نظر شد. در حاشیه یازدهمین نمایشگاه بین‌المللی بورس، بانک، بیمه و خصوصی‌سازی 
)کیش اینوکس 2024(، نشست تخصصی با موضوع بررسی ظرفیت‌های بازار سرمایه 
در تامین مالی پروژه‌های مناطق آزاد با حضور معاون توسعه اقتصادی و سرمایه‌گذاری 
و مدیران هماهنگی نهادهای اقتصادی و امور سرمایه‌گذاری و محیط کسب و کار 
دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی کشور، معاونین و مدیران اقتصادی و 
اجرایی مناطق، برخی از فعالان اقتصادی و خبرنگاران برگزار و رویکرد جدید مناطق 
آزاد در تامین مالی پروژه‌های زیربنایی و سرمایه‌گذاری از طریق بازار سرمایه همچون 

انتشار اوراق صکوک، مشارکت، مرابحه مورد بررسی قرار گرفت. 
در این نشست به سایر روش‌های سرمایه‌گذاری مانند بهره‌مندی از سکوهای تامین 
مالی جمعی، اوراق منفعت، اوراق خرید دین و تأمین مالی از طریق بازار سرمایه در 
حوزه سرمایه‌گذاری خطرپذیر و تأسیس شرکت‌های سهامی عام پروژه پرداخته شد.

سخنرانان این نشست به ارائه تجربیات خود در زمینه تأمین مالی پروژه‌ها از طریق بازار 
سرمایه پرداختند و در بخش پایانی نیز به پرسش‌های حاضرین پاسخ دادند.
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نگاهی نو و تازه به رویدادهای کیشنگاهی نو و تازه به رویدادهای کیش

کیشکیش

جزیره کیش میزبان ماراتن جهانی دوومیدانی 

همین چند سال پیش بود که در بحبوحه 
برگزاری جام جهانی قطر و از مدت‌ها پیش از 
آن، فدراسیون فوتبال و تنی چند از مسئولان وقت 
سازمان ورزش و مقامات جزیره کیش و مناطق 
آزاد در صدد بودند تا شرایط میزبانی از برخی 
تیم‌ها یا تماشاگران جام جهانی را فراهم کنند. کار 
به امضای تفاهم‌نامه )و نه قرارداد( با قطر رسید و 
حتی تا صحبت میزبانی از تماشاگران سنگالی، 
غنایی و مکزیکی هم پیش رفت. قصه طولانی 
مذاکرات با مسئولان قطری و استفاده از حسن 
ارتباطات دو کشور و همچنین راضی کردن 
آنها برای این که فرصتی که خودشان به وجود 
آورده بودند را در اختیار کشور غیرعربی دیگری 
قرار دهند نهایتا و ظاهرا به تفاهماتی هم منجر 
شد. اما و البته به رغم برگزاری مراسم پیشواز 
میزبانی کیش از مهمانان احتمالی جام جهانی 
که با حضور بسیاری از ورزشکاران طراز اول و 
نامدار ایران برگزار شد؛ شرایط ملتهب کشور در 
آن سال و احتمالا دلایل فنی دیگر تمام بافته‌های 

وقوع چنین اتفاقی را نقش بر آب کرد. 
مرور اخبار مربوط به این رویداد حتی اگر 
تماما هم جنبه عملی به خود ‌نگرفته باشند تا 
حدی مؤید میزان اهمیت این موضوع ولو برای 
مسئولان کشور دارد. مثلا دبیر  وقت مناطق آزاد 
کیش حدود دو سه سال پیش از جام جهانی 
2022 قطر از سرمایه‌گذاری 1000 میلیارد 
تومانی بخش خصوصی و دو پروژه بزرگ 
مرتبط با این اتفاق در جزیره کیش خبر داده بود. 
سایر مسئولان مرتبط وقت دولتی هم در همان 
سال‌ها خبر از برخی اقدامات زیرساختی داده 
بودند که نشان می‌دهد این کشش و علاقه به 
میزبانی از یک رویداد ورزشی بین‌المللی  در 
کیش وجود دارد حتی اگر در میدان واقعیت 

نبودشان را معضل بزرگ بدانند! 
لازم به یادآوری است که به گفته مدیر کمیته 
اجرایی جام جهانی قطر این کشور قبل و حین 
برگزاری مسابقات 17 میلیارد درآمد ایجاد کرد. 
جالب است بدانید که او یکی از مهم‌ترین اهداف 
میزبانی کشورش از جام جهانی را احیای بیش 
از پیش بخش گردشگری خوانده بود و آن را 
از جمله اهداف چشم‌انداز ۲۰۳۰ این کشورِ دو 
میلیون و هفتصد هزار نفری قلمداد کرده بود.  این 
عدد و رقم‌ها نشان می‌دهد که افق دید مسئولان 
کشورها و برنامه‌ریزی برای تحقق اهداف و 
تأمین منافع ملی‌شان در عمل چقدر اهمیت 

دارد و رسیدن به چنین اهدافی به این راحتی‌ها 
و طبعا به حرف نیست و هماهنگی نهادی و 

اجرایی سطح بالایی می‌طلبد.
باید گفت در شرایطی که تحریم‌های 
ناجوانمردانه غرب علیه ایران و تلاش آمریکا 
برای هر چه منزوی‌تر کردن ایران در صحنه 
بین‌المللی سالهاست که جریان دارد و هر چه 
بیشتر شدت هم گرفته؛ وقوع رویدادها و انتشار 
خبرهایی که ایران را امن و بخشی از جامعه 
جهانی جلوه دهد و تصویری عینی و واقعی 
از شرایط کشور ارائه و نشان دهد که به رغم 
سختی‌ها این جا زندگی همچنان جریان دارد؛ 

اهمیت بیشتری می‌یابد. 
حالا در این گیر و دار چند سالی است که 
مسابقات ماراتنی در کیش برگزار می‌شود که 
ثبت جهانی شده، میزبان دونده گان  بین‌المللی 
است و استانداردهای برگزاری آبرومندانه‌ای 
دارد و توانسته بین علاقمندان و ورزشکاران این 
رشته طرفداران پر و پا قرصی هم دست و پا 
کند. یعنی داشتن یک رویداد ملی و جهانی با 
اثرگذاری بیش از پیش و الصاق آن به هویت یک 
شهر یا جزیره آن هم در مرزهای ایران عزیزمان. 
امری که حداقل در کشور کمتر تجربه‌اش 
کرده‌ایم و البته بسیار هم سودایش را داریم و 
برای تحققش به شدت باید تمرین کنیم و آماده 

شویم. 
با تمام این حرف‌ها، رسیدن به پاسخ سوال 
طرح شده در عنوان این یادداشت چندان 
دشوار نیست. واضح است که از منظر توسعه 
گردشگری خاصه گردشگری ورزشی، ایجاد 
رونق اقتصادی، ایجاد فرصت‌های شغلی، رونق 
بازارهای محلی و صنعت هتلداری و نیز تقویت 
بیش از پیش »برند کیش« و »برند ایران« -آن هم 
در چنین دورانی- حقیقتا حمایت از برگزاری 

چنین رویدادی ضروری است. 
وقتی ماراتن کیش با ابتکار و مشارکت بخش 
خصوصی و همراهی مسئولان منطقه‌ای و به 
پشتوانه حضور جوانان ورزشکاری برگزار 
می‌شود که ترجیح می‌دهند به جای صرف 
وقت و پولشان در آنتالیا و دبی و تایلند، برای 
چند روز هم که شده، در همین ایران خودمان 
و نگین خلیج فارس‌اش باهم بدوند و اتفاقی 
ورزشی و فرهنگی اجتماعی را رقم بزنند؛ واقعا 
دیگر جز تشویق و فراهم کردن شرایط چه کار 

دیگری باید انجام داد؟!

  آرش یعقوبی

یادداشت . . .

دکتر مسرور: منطقه آزاد کیش برای حمایتدکتر مسرور: منطقه آزاد کیش برای حمایت
 از صنایع سوبسید بدهد  از صنایع سوبسید بدهد 

به گزارش توسعه  کیش، رضا مسرور در دیدار با فعالان صنعتی 
کیش خاطر نشان کرد: سه اولویت را برای سازمان های مناطق 

آزاد در نظر گرفته ایم.
وی صادرات را نخستین اولویت مناطق آزاد عنوان کرد و آن 
را بسیار حائز اهمیت دانست و افزود: دولت انتظار دارد نگاه 
تحولی در مناطق آزاد بویژه در جزیره کیش داشته باشیم و با انتقال 
فناوری به عنوان دومین اولویت این مناطق، در جذب سرمایه 
گذاری بکوشیم که فلسفه ایجاد مناطق آزاد نیز بر همین اساس 

تعریف شده است.
مسرور از مدیرعامل سازمان منطقه کیش خواست با تشکیل 
کارگروه صادرات و برگزاری جلسات ماهیانه به ریاست شخص 

مدیرعامل، در زمینه رفع مشکلات فعالان این عرصه پیش قدم 
شود.

دبیر شورایعالی مناطق آزادتاکید کرد: با شکل گیری کارگروه 
مالیات با حضور مدیر عامل سازمان  که بالاترین مقام اجرایی 
کشور در این منطقه است و از اختیارات قانونی ماده 65 قانون 
احکام دائمی برنامه های توسعه کشور نیز برخوردار است؛ می 
توان مشکلات مربوط به این حوزه را با دعوت از مدیرحسابرسی 

امور مالیاتی کیش رفع کرد.
وی با اشاره به گلایه فعالان صنعتی در خصوص هزینه بالای حمل 
و نقل مواد اولیه، خواستار تخصیص یارانه از سوی سازمان منطقه 
آزاد کیش همانند مصوبات هیات مدیره این سازمان در سال 1388 

شد و گفت: با حذف برخی هزینه های زائد در بخش های دیگر 
و اختصاص آن به این مقوله که منجر به کاهش هزینه های تولید 

خواهد شد؛ از صنعتگران حمایت کنیم.
مسرور با بیان این که فلسفه وجودی ما حمایت از فعالان عرصه 
تولید است؛ گفت: وظیفه من این است که با فعالان صنعتی که 

تولید ارز می کنند؛ نشست بگذارم و مشکلاتشان را رفع کنم.
وی خاطر نشان کرد: بخشی از مدیریت جسارت و پذیرفتن 
مسوولیت و عمل کردن به آن در چارچوب قانون است. تعلل در 
تصمیم گیری به بهانه ورود نهادهای نظارتی به هیچ وجه پذیرفتنی 
نیست. چرا که آنها می توانند پیشنهاد بدهند اما قادر به دستور دادن 
نیستند. اعتقاد راسخ دارم که با گفت و گو مشکلات رفع می شود.

همچنین دبیر شورایعالی مناطق آزاد با توجه به درخواست فعالان 
صنعتی، خواستار بازنگری در قراردادهای آنان با سازمان منطقه 
آزاد کیش و نیز اختصاص یک لندیگرافت در مسیر دریایی کیش- 

دبی شد.
مسرور خطاب به مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش گفت: در 
بخش صنعت باید سوبسید بدهید و این مهم در دستور العمل 
قید شده است. از آنجایی که صنعت برای ما تولید ارز می کند و 
در اقتصاد کشور تاثیر گذار است از اینرو قیمت واگذاری زمین 

صنعتی با قیمت زمین تجاری متفاوت است. از اینرو شما با توجه 
به قیمت تمام شده این کار را انجام دهید.

وی با استقبال از ایده تبدیل مرکز فناوری کیش به پارک فناوری از 
تمامی فعالان صنعتی خواست که با وجود مشکلات، ناامید نشوند 

و برنامه توسعه واحد های صنعتی خود را دنبال کنند.
مسرور با بیان این که با همکاری و هم فکری با یکدیگر مشکلات 
را رفع خواهیم کرد؛ گفت: سازمان منطقه آزاد کیش کمک خواهد 

کرد که اتفاقات جدیدی در منطقه آزاد کیش رخ دهد.

    توسعه کیش -   رضا مسرور خواستار حرکت مناطق آزاد در مسیر صادرات، انتقال فن آوری و جذب 
سرمایه گذاری شد.

 در نشست دبیر شورایعالی مناطق آزاد با فعالین صنایع کیش چه گذشت:

فصل جدیدی از دوستی با مردم و تعامل با سازمان منطقه آزاد کیش
 در شرکت آب و برق کیش آغاز شده است

توسعه کیش -     علی آقازاده مدیرعامل شرکت آب 
و برق کیش  در جریان بازدید روز گذشته مدیر عامل 
سازمان منطقه آزاد کیش از شرکت آب و برق کیش 
گفت: فصل جدیدی از دوستی با مردم و تعامل با 
سازمان منطقه آزاد کیش در شرکت آب و برق کیش 
آغاز شده است وی گفت: میزان تولید آب و برق در 

کیش افزایش می یابد. 
مدیر عامل جدید شرکت آب و برق کیش خاطر نشان 
کرد: تا پایان سال ۱۴۰۴ مقدار تولید آب در جزیره کیش 
به ۴۰ هزار مترمکعب در روز خواهد رسیدو میزان برق 

تولیدی را به ۲۱۰ مگاوات در روز می رسانیم.
به گزارش خبر نگار توسعه کیش، مدیرعامل جدید 
شرکت آب و برق کیش در جریان این بازدید  تاکید 
کرد: با استقرار تیم مدیریتی جدید، فصل تازه ای از 
توجه به کارکنان شرکت آب و برق وتوجه به  نیازها و 
تخصص آنان آغاز شده است.وی افزود:سازمان منطقه 
آزاد کیش اندکی کمتر از ۵۰ درصد سهام شرکت آب و 
برق کیش را دارا می باشد و سهامدار عمده این شرکت 
محسوب می شود بنابراین در تمام زمینه های تصمیم 
گیری می تواند نقش آفرینی کند . وی افزود: ارتباط گرم 
و دوستانه و تعامل و همکاری بین شرکت آب و برق و 
سازمان منطقه آزاد کیش می‌تواندمشکلات را رفع کند و 
در این بین مردم نیز  از بابت  این همکاری سود خواهند 
برد.وی افزود : دوران قهر و دوری و سوتفاهم به پایان 
رسیده است و تا مادامی که این تیم مدیریتی مسئولیت 
دارد این سیاست برقرار خواهد بود .وی گفت :  شرکت 
آب و برق کیش متعلق به همه مردم است.آقازاده  تاکید 

علی آقازاده مدیرعامل شرکت آب و برق کیش :

تولید آب و برق در کیش افزایش می یابد تولید آب و برق در کیش افزایش می یابد 

کرد: باید با سازمان منطقه آزاد کیش و تمامی ادارات و 
نهادهای مستقر در این جزیره تعامل و همکاری داشته 
باشیم و اولویت  ما تکریم مردم است.آقازاده  با اشاره 
به سیاست افزایش تولید در  شرکت و آب و برق کیش 
در دوره مدیریتی خود یادآور شد: ما مجموعه آب و 
برق کیش را در وضعیتی تحویل گرفتیم که تولید برق 
آن با تولیدات سال ۱۳۹۲ این مجموعه برابری می کند. 
حال توجه کنید به این مهم که در این یازده سال 
گذشته چقدر ساخت و ساز در این منطقه انجام 
شده است و مصرف بالا رفته است. وی ادامه داد: 
بر اساس افق ۱۴۰۴ باید به تولید ۳۰۰مگا وات برق 
برسیم که این میزان تولید در حال حاضر ۱۵۰مگا 
وات است. آقازاده افزود: این شرکت می توانسته با 
برنامه ریزی به رقم ۳۰۰ وات برسد ولی در این زمینه 

اقدامی نشده است.
مدیرعامل شرکت آب و برق کیش در زمینه تولید آب 
نیز گفت: ما باید به تولید ۵۰ هزار متر مکعب آب در 
سال ۱۴۰۴ برسیم در حالی که در حال حاضر روزانه 
زیر ۲۰ هزار متر مکعب تولید داریم.اگر در حال حاضر 
۴۰هزار متر مکعب هم در روز تولید کنیم تقاضا برای 
آن هست و تا سال ۱۴۰۴ بدان دست پیدا خواهیم 
کرد و این با امکانات و همکاری و تعامل با یکدیگر 

امکان پذیر است...
در جریان بازدید  روز گذشته مدیر عامل سازمان منطقه 
آزاد کیش  و هیئت همراه با تفاق  خبرنگاران  با حضور 
در بخش های مختلف شرکت آب و برق کیش با نحوه 

فعالیت حوزه های مختلف این شرکت آشنا شدند.

در جریان نمایشگاه کیش اینوکس 2024 اتفاق افتاد :

رونمایی از کتاب "سرمایه گذاری در بورس را بی دردسر تجربه کنید
"  اثر  "امیر رضا مالکی"

توسعه کیش -   کتاب "سرمایه گذاری در بورس 
را بی دردسر تجربه کنید" در جریان  برگزاری کیش 
اینوکس 2024  با حضور رضا مسرور دبیر شورایعالی 
مناطق آزاد، رحیم سرهنگی مدیر عامل سازمان منطقه 
آزاد کیش ، دکتر آلبرت بغزیان  و دکتر مهدی نجفی  

اقتصاددان و اساتید دانشگاه  رونمایی شد. 
به گزارش خبرنگار توسعه کیش؛ کتاب سرمایه گذاری 
در بورس را بی دردسر تجربه کنید )راهنمایی ساده و 
کاربردی با تمرکز بر معرفی روشهای سرمایه گذاری 
غیرمستقیم( با ترجمه و تالیف امیررضا مالکی در حاشیه 
یازدهمین نمایشگاه بین‌المللی بورس، بانک، بیمه و 

خصوصی‌سازی در جزیره کیش رونمایی شد.
امیر رضا مالکی که با تجربه 12 ساله به عنوان فعال 
رسمی بورس تهران مشغول به فعالیت و مدیر شعب 
یکی از کارگزاری های معتبر بورس در کیش است ، 
در مراسم رونمایی از این کتاب و در گفت و گوی 

اختصاصی با خبرنگار توسعه کیش گفت: بعد از 
اتفاقاتی که در سال 1399 در بورس تهران افتاد و بورس 
با رکود و ریزش‌های سنگین مواجه شد به این فکر افتادم 
که فرایند سرمایه گذاری در بورس را به شکل آرامتر و 
ساده در قالب یک بسته و بصورت کتاب برای استفاده 
عموم افراد جامعه عرضه کنم، در واقع  کتابی که بتواند 
اطلاعاتی را به صورت کاربردی در اختیار افراد قرار دهد 
. مالکی با بیان اینکه مبحث بورس بسیار گسترده است 
و اصطلاحات فراوانی دارد گفت: هر کلمه‌ای را که در 
بازار سرمایه سرچ می کنید اطلاعات گسترده ای را از 
منابع مختلف دریافت خواهید کرد و این کتاب تلاش 
می‌کند تا با استفاده از آموزش مفاهیم پایه به ساده ترین 
شکل ممکن خواننده را به این نتیجه برساند که سرمایه 
گذاری در بورس آنچنان که در میان افکار عمومی جا 
افتاده خیلی هم سخت نیست و هر کسی می تواند با 
استفاده از مفاهیم کاربردی  و شیوه های سرمایه گذاری 

غیر مستقیم وارد بازار بورس شود و از منفعت آن استفاده 
کند. مالکی گفت: این کتاب در سه فصل و طی مدت 
دو سال  به مباحثی همچون نحوه ورود به صندوق 
های سرمایه گذاری متناسب با ریسک و ظرفیت سرمایه 
گذاری هر فرد ، معرفی سبد گردانی و مشاوره سرمایه 
گذاری غیر مستقیم ، ویژگی های انتخاب مشاور و در 
نهایت توصیه های کاربردی برای فرد جذب شده به 
بازار بورس تا بدون ترس و ریسک زیاد سهمی از بازار 

بورس را بدست بیاورد؛ عرضه شده است .   
گفتنی است کتاب "سرمایه گذاری در بورس را بی 
دردسر تجربه کنید" با 440 صفحه توسط انتشارات 

"متخصصان" در دسترس عموم علاقمندان قرار دارد.
در بخشی از این کتاب می‌خوانیم:

اگر قصد سرمایه گذاری در بازار سهام را دارید، باید 
درک و شناخت خوبی از ساز و کار این بازار داشته 
باشید. در غیر اینصورت، فعالیت در بورس علی‌رغم 
تمام جذابیت‌هایی که می‌تواند برای شما داشته باشد، 
می‌تواند به یکی از نگرانی‌ها یا تجربیات تلخ زندگیتان 

تبدیل شود. کتابی که در دست دارید با هدف رفع همین 
نگرانی ها تهیه شده است به طوری که مطالعه آن این 
امکان را به شما می‌دهد تا علاوه بر آشنایی با برخی 
مفاهیم پرکاربرد بورسی، بتوانید از یک سو قدرت 
شگفت انگیز بازار سهام در خلق ثروت را درک کنید 
و از سوی دیگر به آگاهی خود در خصوص عواملی 
که میتوانند به رشد قیمت سهام یا رشد کل بازار منجر 

شوند بیفزایید.
علاوه بر موارد فوق، شما با انواع ابزارها و روش‌های 
سرمایه‌گذاری غیرمستقیم مانند حساب‌های 
بازنشستگی، صندوق‌های سرمایه‌گذاری‌ مشاوران 
سرمایه‌گذاری خودکار و ...  آشنا خواهید شد تا بتوانید 
از طریق آن‌ها سرمایه‌گذاری متناسب‌تری با اهداف خود 

در بورس تجربه کنید.
* یادآوری می شود امیر رضا مالکی فرزند علیرضا  
مالکی یکی از شهروندان با سابقه کیش و از مدیران 
قدیمی سازمان منطقه آزاد کیش و شرکت های تابعه 

می باشند .

چرا برگزاری ماراتن جهانی کیش
 برای ایران مهم است؟
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در محله و شهر خود باشیدخبرنگار افتخاری

گردشگری

توسعه کیش - در این مراسم که در 
محل انجمن صنفی دفاتر مسافرتی ایران 
برگزار شد، تفاهم‌نامه همکاری انجمن دفاتر 
خدمات مسافرتی ایران به نمایندگی از بخش 
خصوصی با انجمن دوستی ایران و چین 
در 10 بند با هدف جذب بیشتر گردشگران 
چینی به ایران به امضای علاءالدین بروجردی 
رئیس انجمن دوستی ایران و چین و حرمت 
الله رفیعی، رییس انجمن صنفی دفاتر 

خدمات مسافرتی ایران رسید.
 در این تفاهم نامه با اشاره بر همکاری 
طرفین برای تحکیم و گسترش روابط ایران و 
چین در شناخت بیشتر بین مردم دو کشور با 
هدف توسعه گردشگری ایران و چین تاکید 

شده است.
حرمت‌الله رفیعی رئیس انجمن صنفی 

دفاتر خدمات مسافرتی هوایی و جهانگردی 
ایران با اعلام اینکه در این تفاهم نامه 
ایجاد کارگروه‌های تخصصی متشکل از 
صاحبنظران و ایران شناسان و چین‌شناسان 
با محوریت مطالعات فرهنگی برای توسعه 
گردشگری دو کشور، توسعه گردشگری 
ورزشی، گردشگری خلاق، گردشگری 
میراث‌ناملموس  ایران‌شناسی،  فرهنگی، 
و همکاری در برگزاری گردهمایی ها و 
همایش های ملی و بین المللی در حوزه های 
مختلف صنعت گردشگری بین دو کشور 

تاکید شده است.
او افزود: تهران ‌ـ پکن، تهران ـ گوانجو، 
اصفهان ـ شی آن، شیراز ‌ـ چونگ جینگ، 
مشهد ‌ـ اوروم چی، قزوین ‌ـنیم شیا، تبریز 
‌ـشانگدون، گرگان  ‌ـشنیانگ، خوزستان 

‌ـگوانگ جو، از جمله شهرهای خواهرخوانده 
میان ایران و چین هستند، از همین رو، استفاده 
از ظرفیت‌های خواهرشهرهای ایران و چین 
جهت توسعه گردشگری میان دو کشور مورد 

تاکید قرار گرفته است.
به گفته او، برنامه‌ریزی برای گسترش 
همکاری‌ها میان دفاتر خدمات مسافرتی دو 
کشور و برگزاری تورهای مستقل و مشترک 
براساس طرح »یک پهنه یک راه« به موجب 
تفاهم‌نامه 25 ساله ایران و چین در حوزه 

گردشگری مدنظر قرار گرفت.
رفیعی تاکید کرد، راه‌اندازی کمپین‌های 
فرهنگی با هدف تصویرسازی مثبت از ایران 
و مشارکت در طراحی و اجرای برنامه‌های 
مرتبط با حوزه میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی از دیگر بندهای توافق‌نامه 5 ساله 

بخش خصوصی گردشگری ایران با انجمن 
دوستی ایران و چین است.

گفتنی است بر اساس توافق‌نامه امضاء 
شده نمایندگان انجمن دفاتر خدمات 
مسافرتی ایران و انجمن دوستی ایران و چین 

اجرای این توافق‌نامه را پیگیری می‌کنند.
جذب یک درصد گردشگر چین، 

گردشگر ورودی ایران را متحول می‌کند
»علاءالدین بروجردی« رئیس انجمن 
دوستی ایران و چین و عضو کمیسیون امنیت 
ملی مجلس شورای اسامی در نشست 
انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی ایران 

و انجمن دوستی ایران و چین اعلام کرد: در 
دیدارهای صورت گرفته با رئیس انجمن 
صنفی دفاتر مسافرتی ایران به این نتیجه 
رسیدیم که با توجه به 160 میلیون گردشگر 
خروجی از چین اگر حتی یک درصد از 

این گردشگران جذب ایران شوند رقم قابل 
توجهی در گردشگری ورودی ایران خواهد 

بود.
او با انتقاد از نبود زیرساخت های کافی 
که پاسخگوی حجم زیاد گردشگران ورودی 

به کشور شوند افزود: در مذاکره با سفیر چین 
در ایران و مجموعه سفارت چین پیشنهاد 
اعزام گردشگر از آن کشور به ایران را ارائه 
کردیم و در پی این درخواست سفارت چین 
در ایران برنامه ورود هزار گردشگر چینی به 
کشور را به اطلاع رساند. اما واقعیت این بود 
که هتل مناسب برای این گردشگران وجود 

نداشت.
علاءالدین بروجردی نیز اعلام کرد: 
می توان گام های بلندی را در جهت جذب 
گردشگران خارجی و بویژه از بازار چین در 
همکاری مشترک با دفاتر مسافرتی برداشت.

حرمت الله رفیعی رئیس انجمن صنفی 
دفاتر خدمات مسافرت هوایی و جهانگردی 
ایران نیز در نشست امضای تفاهم‌نامه 
همکاری این انجمن با انجمن دوستی ایران و 
چین گفت: ظرفیت های کافی در ایران ایجاد 
شده و دفاتر مسافرتی ایران آمادگی همکاری 
برای میزبانی گردشگران چینی در ایران را 

داریم.
او افزود: آمار دولتی ورود گردشگر به 
ایران 6 میلیون گردشگر است و در دوران 
کرونا این عدد را 9 میلیون گردشگر اعلام 
کردند. اما واقعیت این نیست و تعداد 
گردشگران ورودی به ایران به 100 هزار 

گردشگر هم نمی رسد.
رفیعی افزود: انجمن دفاتر مسافرتی 
ایران و انجمن دوستی ایران و چین در 
صورت همکاری مشترک قوی قادر به 
جذب 1 درصد گردشگران چینی که آمار 

مهمی در جذب گردشگر خواهند داشت.

توسعه کیش -  آرامگاه حافظ در شیراز با حاشیه‌های تازه مواجه شده است. عبور 
مترو شیراز از حریم این آرامگاه حافظ تا خبر تازه‌تر مبنی بر سست شدن ستون‌های 
آرامگاه حافظ شیرازی به دلیل شستشوی مداوم محوطه حافظیه همگی بر اهمیت 

حفاظت از آرامگاه حافظ تاکید دارند.
حافظیه این روزها در صدر اخبار میراث فرهنگی کشور قرار گرفته است، از یک 
سو همچنان نگرانی‌ها نسبت به عبور مترو از زیر حافظیه وجود دارد و از سوی دیگر به 
تازگی شنیده می‌شود حجم بالای گردشگر و آلوده کردن فضای حافظیه سبب شست و 
شوی مکرر فضای آن شده که به گفته مرمت‌گر حافظیه شست و شوی‌های مکرر سبب 

سست شدن ستون‌های حافظیه خواهد شد.
رحمان سلیمانی، مرمتگر آرامگاه حافظ و یکی از مرمتگران با تجربه آثار تاریخی 
این شهر است که این روزها سرگرم مرمت پایه ستون‌های آرامگاه حافظ است. او در 
گفتگو با ایلنا هشدار داده است که اگر روند شستشوی مداوم محوطه حافظیه در شیراز 
ادامه بیابد نفوذ آب به به پایه ستون‌های آرامگاه حافظ منجر به فرسودگی ملات مورد 

استفاده در پایه‌های این آرامگاه و سستی آن‌ها خواهد شد.
رحمان سلیمانی به ایلنا گفت: البته هنوز پایه ستون‌های آرامگاه حافظ دچار مشکل 
نشده اند. ولی مهم است که برای مدتی آب روی سنگ‌های این آرامگاه ریخته نشود و 

نیاز است که روند شستشوی مداوم آرامگاه حافظ اندکی متوقف شود.
به گفته این مرمتگر آثار تاریخی، به دلیل آن که بازدیدکنندگان آرامگاه حافظ زباله 
زیادی همراه با ته مانده بستنی‌هایی که در این آرامگاه توزیع می‌شود روی زمین این 
مجموعه می‌ریزند، مسئولین این محوطه چاره‌ای جز شستشوی مداوم محوطه آرامگاه 

حافظ برای پاک کردن چربی و ته مانده بستنی‌ها ندارند.
رحمان سلیمانی افزود: اگرچه پایه ستون‌های آرامگاه فعلا هیچ مشکلی ندارند 
اما باید حتما آب کمتری روی این محوطه ریخته شود. یعنی اگر هفته‌ای یکبار آب 
شستشوی محوطه آرامگاه حافظ انجام می‌شود باید هر دو هفته یکبار این کار انجام 
شود تا آسیبی به ملات گل و آهک و گچ موجود در پایه ستون‌های آرامگاه حافظ نرسد.
به گفته این مرمتگر آرامگاه حافظ، آبی که روی محوطه آرامگاه ریخته می‌شود 

آب چاه است که دارای باکتری است و منجر به آسیب به سنگ‌های آرامگاه می‌شود.
او اعلام کرد: زیرکار استفاده شده در آرامگاه حافظ صد سال قبل گل و آهک و گچ 

است که نیاز دارد آب به آرامی از آن گرفته شود.
سلیمانی افزود: ۸ ستون در آرامگاه حافظ وجود دارد که زیرپایه هر یک از آن‌ها 
یک سنگ ۵ ضلعی قرار دارد و ۸ چهارتراش نیز به همان اندازه به صورت »هشته گیر« 
دور ستون‌ها می‌چرخد. بست بین آن‌ها نیز سرب است. چون سرب فلز انعطاف‌پذیر 
است، به این دلیل بین آن‌ها سرب قرار داده‌اند که فشار سنگ منجر به پوسیدگی و 

خراش در ستون‌ها نشود.
مرمتگر آرامگاه حافظ گفت: خاصیت دوم سرب این است که دارای سمی است 
که وقتی بین دو سنگ قرار بگیرد از نفوذ جلبک‌ها بین دو سنگ جلوگیری می‌کند تا 

پوسیدگی و آسیب به سنگ‌ها وارد نشود.
رحمان سلیمانی با تاکید مجدد بر این موضوع که باید روند آبریزی بر سنگ‌های 
آرامگاه حافظ به تدریج قطع شود، افزود: مهمترین عاملی که منجر به ایراد آسیب به 
آرامگاه حافظ می‌شود، بازدیدکنندگان و شسشتوی مداوم این محوطه به دلیل زباله‌هایی 

است که آن‌ها بر زمین می‌ریزند.
او گفت: به جرات می‌گویم که آثار تاریخی در بازدیدهای انبوه آسیب می‌بینند 
و خواهش ما این است که مردم در ورود به بناها و محوطه‌های تاریخی نظیر آرامگاه 
حافظ مراعات کنند و زباله از خود بر جای نگذارند تا با شستشوی ناگزیر و مداوم، 

آسیبی به این بناها نرسد.
سلیمانی که ۱۵ سال است در مرمت آرامگاه حافظ فعالیت می‌کند، ادامه داد: در این 
۱۵ سال که مشغول مرمت آرامگاه حافظ بوده‌ام تنها چیزی که می‌بینم آسیبی است که 

گردشگران به این آرامگاه می‌زنند.
سلیمانی گفت: مجموعه مدیریت و حفاظت حافظیه نمی‌توانند جمعیت را کنترل 

کنند و باید فکری به حال مردم کرد.

گام تازه ایران و چین در 
توسعه گردشگری

تفاهم‌نامه 5 ساله همکاری انجمن صنفی دفاتر خدمات مسافرتی ایران و انجمن دوستی ایران و 
چین در راستای همکاری‌های مشترک با تاکید بر ظرفیت‌ها و توانایی‌های تخصصی طرفین با 

حضور اعضای دو انجمن به امضا رسید.

سست شدن ستون‌های 
آرامگاه حافظ با شستشوی 

مداومِ حافظیه مدیرکل    - کیش  توسعه 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان همدان با اشاره به تزریق اعتبار ۲۰۰ 
میلیارد تومان به پروژه موزه منطقه‌ای غرب 
کشور، گفت: با اعتبارات تزریق شده به این 
پروژه در دو سال گذشته اقداماتی انجام 
شده و اعتبار ۲۰۰ میلیارد تومان نیز در سال 
گذشته به این موزه اختصاص داده شد تا 
طی دو سال دو رقم ۱۰۰ میلیارد تومانی به 

این پروژه تزریق شود. 
محسن معصوم‌علیزاده با بیان اینکه 
پروژه موزه منطقه‌ای همدان از دو بخش 
مخزن و موزه منطقه‌ای تشکیل شده و 
مخزن با متراژ ۲۰۰۰ متر زیربنا آماده 
بهره‌برداری است، اظهار کرد: مخزن دارای 
شرایط استاندارد در بحث حفاظت و 
نگهداری اشیاء را داراست و به‌زودی آثار 
تاریخی به این مکان انتقال پیدا خواهد کرد 
و نوع نگهداری نیز بر اساس دسته‌بندی 

اشیاء جداگانه خواهد بود. 
وی با اشاره به پیشرفت فیزیکی ۴۵ 
درصدی بخش موزه منطقه‌ای است، افزود: 
پس از انجام اقدامات زیرساختی برای انتقال 
اشیاء به موزه نیاز به مطالعات محتوایی 
برای نوع نمایش آثار، نور و رنگ، مسیر 
دسترسی‌ها، سناریوی بازدید، به نمایش 
گذاشتن آثار مناطق غرب کشور است تا 
بازدیدکننده هنگام ورود به موزه با روایت 
داستانی مواجه شود و از مدل موزه‌های 
سنتی که فقط به نمایش آثار می‌پردازند به 

سمت موزه‌های حرفه‌ای برویم. 
موزه‌ها راویان تاریخ و فرهنگ و تمدن 

هستند
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان همدان با تاکید بر 
اینکه موزه‌ها محل انتقال دانش و تاریخ 
به نسل آینده هستند و آنچه در کتاب‌ها 
خوانده می‌شود در موزه‌ها دیده و لمس 
می‌شود، گفت: موزه منطقه‌ای غرب کشور 

با این حجم تفسیر و روایت‌گری که 
خواهد داشت به توسعه گردشگری و 
معرفی همدان و غرب کشور به عنوان 

یک مقصد، اثرگذار خواهد بود.
معصوم‌علیزاده با اشاره به اینکه 
منطقه‌ای به غرب کشور نگاه می‌کنیم، 
افزود: دلیل این است که بتوانیم در 
منطقه هم حرفی برای گفتن داشته 
باشیم و با مناسبات خوبی که با 
استان‌های کرمانشاه، کردستان، ایلام 
و لرستان برقرار کرده‌ایم در کنار هم 
فضای مناسب گردشگری تعریف کنیم 
که به نمایش گذاشتن آثار تاریخی و 
فرهنگی غرب کشور در موزه منطقه‌ای 

به دستیابی این هدف کمک می‌کند. 
وی با تاکید بر اینکه انتقال فرهنگ 

در جامعه محلی به نسل بعدی از طریق 
موزه انجام می‌شود، تصریح کرد: وقتی برای 
شهروندان مشخص شود که گردشگری 
آورده اقتصادی و فرهنگی و... دارد پذیرای 
آن می‌شوند که به رشد و توسعه گردشگری 

و جامعه محلی می‌انجامد. 
معرفی آثار تاریخی و تمدنی کار بین 

بخشی است
معصوم‌علیزاده با بیان اینکه معرفی آثار 
تاریخی و فرهنگی و تمدنی کار بین بخشی 
است و به حوزه میراث‌فرهنگی محدود 

نمی‌شود، بیان کرد: گردشگری که به 
همدان وارد می‌شود باید مسیرهای 
دستیابی به اماکن تاریخی و فرهنگی 
و گردشگری را با معرفی درست 
پیدا کند و اگر غیر از این باشد برای 
گردشگری مناسب نیست که در 
این راه شهرداری، محیط‌زیست، 
نیروی‌انتظامی و دستگاه‌های‌ اجرایی 
دیگر نیز در معرفی و برخورد مناسب 
با گردشگران دخیل و تأثیرگذار 

هستند. 
اداره‌کل  وظیفه  افزود:  وی 
و  گردشگری  میراث‌فرهنگی، 
صنایع‌دستی معرفی، نمایش آثار، 
حفاظت از داشته‌های تاریخی، 
تبلیغات، برگزاری رویدادها و 
جشنواره‌ها است اما در کناراین اداره‌کل 
باید شهر آراسته باشد، پارک و فضای سبز 
مناسب و حوزه اقامتی مناسب داشته باشد و 
شهروندان نیز در معرفی آثار و ابنیه و اماکن 
تاریخی کمک کنند و یک فرهنگ عمومی 

باید شکل بگیرد که جاذب باشد.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری 
و صنایع‌دستی استان همدان با اشاره 
به برگزاری جشنواره بین‌المللی تئاتر 
کودک و نوجوان در همدان و تاثیر آن در 
معرفی تاریخ و تمدن این شهر نیز گفت: 
میهمانان حاضر در جشنواره با بازدید از 
شهر و اماکن تاریخی و فرهنگی با تاریخ و 
تمدن شهر همدان آشنا می‌شوند و از طرف 
دیگر همدان مردمی میهمان‌نواز و خوب 
دارد و در برنامه‌های مختلف مانند اربعین 
و روزهای اوج گردشگری با جان و دل 
از گردشگران استقبال می‌کنند و میزبانان 

خوبی هستند.
معصوم‌علیزاده با بیان اینکه هرکدام از 
دستگاه‌ها بخشی از کارکرد را به گردشگری 
همدان خواهند داد، خاطرنشان کرد: باید با 
تعریف کار بین بخشی، تولید محتوای 
مناسب، انجام مصاحبه و گفت‌وگوها 
توسط رسانه‌ها همه در کنار هم برای 

معرفی و شناساندن همدان کار کنیم.
موزه منطقه‌ای غرب کشور از سال 
۱۳۸۵ در همدان آغاز شده است که تا کنون 
فقط بخش مخزن این موزه به اتمام رسیده 
است و بنا به گفته مدیرکل میراث فرهنگی 
استان به زودی اشیاء تاریخی به این بخش 

انتقال خواهد یافت.
موزه‌ها با به نمایش گذاشتن آثار 
تاریخی، فرهنگی و تمدنی، راویان تاریخ 
و فرهنگ و تمدن هستند و نقش مهم و 
تاثیرگذاری در انتقال پیشینه تاریخی و 
فرهنگی و تمدنی به نسل‌های آینده دارند. 
موزه منطقه‌ای غرب کشور با توجه به 
منطقه‌ای بودن آن در به اشتراک‌گذاری و 
تعامل تاریخی، فرهنگی و تمدنی منطقه 
غرب کشور برای گردشگران داخلی و 
خارجی بسیار دارای اهمیت است و از 
طرفی فرآیند ثبت جهانی هگمتانه را تکامل 

می‌بخشد.

توسعه کیش - سازه عظیم مرموزی 
به قدمت چندین هزار سال در »ساردینیا« 
وجود دارد که توسط قدیمی‌ترین ساکنان 
این منطقه که تاکنون شناسایی شده‌اند، ساخته 

شده است.
»سو نوراکسی« که یک سازه ۳۵۰۰ ساله 
عظیم واقع در »بارومینی« است، همچون 
بسیاری از مکان‌های باستانی، مدت‌ها قبل 
از اینکه مورد توجه باستان‌شناسان حرفه‌ای 
قرار بگیرد توسط کشاورزان محلی شناسایی 

شده بود.
در مورد این سازه باستانی ایتالیا، 
باستان‌شناسی که آن را مورد توجه قرار 
داد، »جیووانی لیلیو«، بنیان‌گذار دانشکده 
تخصصی در مطالعات ساردینی در دانشگاه 
کالیاری و متخصص برجسته آثار باستانی در 
ساردینی بود. »لیلیو« که تازه از مدرسه ملی 
باستان‌شناسی رم فارغ‌التحصیل شده بود، 
گفته‌های کشاورزان بارومینی را پذیرفت و به 
راحتی بودجه و منابع لازم را برای سازماندهی 

حفاری کامل از جایی که به زبان انگلیسی »سا 
فوتونا« یا »چاه« نامیده‌ شده بود، تهیه کرد.

این کاوش باستان‌شناسی که در دهه ۵۰ 
میلادی انجام شد، بیش از پنج سال به طول 
انجامید. قبل از اینکه باستان‌شناسان بتوانند 
حفاری را آغاز کنند، ابتدا باید لایه‌های قابل 
توجهی از خاک و علف را خارج می‌کردند. 
این فرآیند به بیش از ۴۰ کارگر، چندین گاو نر 

و حدود ۲۰ میلیون لیره نیاز داشت.
نتایج نهایی اما ارزش این زحمات را 
داشت. هنگامی که کاوش به پایان رسید، 
»لیلیو« و همکارانش یکی از بزرگترین 
مجتمع‌های باستانی را کشف کردند که توسط 
مردم »نوراگیک« )Nuragic( به جا مانده 
بود. مردم این فرهنگ مرموز از قرن هجدهم 
پیش از میلاد تا قرن دوم میلادی در »ساردینیا« 

سکونت داشتند.
گمان می‌رود که فرهنگ »نوراگیک« از 
فرهنگ »نوسنگی کاردیال ور« که در اروپای 
جنوبی و مدیترانه غربی در طول عصر برنز 
گسترش یافت، نشأت گرفته باشد. نام فرهنگ 
»نوراگیک« از مشهورترین شاهکار معماری 
آن‌ها یعنی بناهای باستانی عظیمی به نام 

»نوراگه« )nuraghe( گرفته شده است که 
هزاران مورد از آن‌ها به جا مانده است.

»نوراگه« واقع در »بارومینی« یکی از 
بزرگترین و یکی از مکان‌هایی است که در 
فهرست میراث جهانی یونسکو ثبت شده 
است. این برج دارای یک برج مخروطی 
)اکنون شکسته( است، که تصور می‌شود در 
ابتدا تا ۱۸ متر ارتفاع داشته است. این برج 
شامل سه اتاق رویِ هم قرار گرفته است که 
احتمالاً بین قرن‌های ۱۷ و ۱۳ قبل از میلاد 
ساخته شده است. در اواخر عصر برنز به این 
بخش از سازه، چهار برج دیگر نیز متصل شد. 
این سازه‌ها با هم یک حیاط داخلی را که شامل 

یک چاه بود، محصور می‌کردند.
هدف از ساخت »سو نوراکسی« هنوز 
مشخص نیست. برخی از محققان بر این 
باورند که این نوع سازه‌های عظیم سنگی 
عمدتاً به عنوان سکونتگاه عمل می‌کردند و 
در ابتدا خانواده‌ها یا حتی قبیله‌ها را در خود جا 
می‌دادند تا در نهایت به شهرها و پاسگاه‌های 

نظامی تبدیل شوند.
برخی دیگر گمان می‌کنند که مانند سایر 
» »نوراگه« ‌ها، این سازه نیز بنا به دلایل مذهبی 

ساخته شده است و چاهی که در مرکز سازه 
قرار دارد به یک خدا یا الهه اختصاص داده 

شده است.
شاید این نوع سازه‌ها در خدمت یک 
هدف سیاسی بودند یا برای تجمع طوایف 
مختلف در لحظات بحرانی استفاده می‌شدند. 
شاید هدف از ساخت آن‌ها اقتصادی بود و 
برای اعضای فرهنگ »نوراگیک« شرایطی 
را فراهم می‌کردند که زمین‌های حاصلخیز 
را برای فعالیت‌های کشاورزی آماده کنند، 
تجارت و راه‌های ارتباطی را اداره کنند، یا 
به عنوان ایستگاه‌های استراحت برای تاجران 

مورد استفاده قرار بگیرند.
تا زمانی که شواهد باستان‌شناسی جدید 
پاسخ روشنی ارائه ندهند، هرگز به طور قطع 
نمی‌توان کاربرد این سازه را شناسایی کرد. 
فرهنگ نوراگیک به رغم اینکه تقریباً در یک 
دوره کامل هزار ساله رونق داشت، در حدود 

سال ۱۲۰۰ قبل از میلاد شروع به افول کرد.
امروزه، سازه‌های بزرگ سنگی 
»نوراگه« نماد مهم میراث ساردینی هستند و 
»سو نوراکسی« یکی از محبوب‌ترین مقاصد 

گردشگری این جزیره است.

مدیرکل میراث‌فرهنگی استان خبر داد:

تزریق ۲۰۰ میلیارد تومان اعتبار به موزه منطقه‌ای همدان‌

درباره سازۀ مرموزی که کشاورزها پیدا کردند!

میراث‌فرهنگی،  اداره‌کل  وظیفه 
معرفی،  صنایع‌دستی  و  گردشگری 
نمایش آثار، حفاظت از داشته‌های 
و  ویدادها  ر برگزاری  تبلیغات،  تاریخی، 
جشنواره‌ها است اما در کناراین اداره‌کل 
باید شهر آراسته باشد، پارک و فضای سبز 
مناسب و حوزه اقامتی مناسب داشته 
وندان نیز در معرفی آثار و  باشد و شهر
ابنیه و اماکن تاریخی کمک کنند و یک 
فرهنگ عمومی باید شکل بگیرد که 

جاذب باشد.

رفیعی تاکید کرد، راه‌اندازی کمپین‌های فرهنگی با 
هدف تصویرسازی مثبت از ایران و مشارکت در طراحی 
و اجرای برنامه‌های مرتبط با حوزه میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی از دیگر بندهای توافق‌نامه 5 
ساله بخش خصوصی گردشگری ایران با انجمن دوستی 

ایران و چین است.
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در محله و شهر خود باشیدخبرنگار افتخاری

اجتماعی

توسعه کیش- اگر درونگرا هستید، 
شغل‌های زیادی وجود دارد که می‌توانید در 
آنها شکوفا شوید. در اینجا چند مورد از بهترین 
شغل‌ها برای افراد درونگرا آورده شده است:

ونگرا بهترین شغل‌ها برای افراد در
 1(نویسنده

نویسندگان از مهارت‌های زبانی قوی و 
تخیل خلاق خود برای ایجاد محتوای متنی 
استفاده می‌کنند. آنها اغلب می‌توانند به تنهایی 
کار کنند و زمان زیادی را صرف تمرکز عمیق 

می‌کنند.
2(توسعه‌دهنده نرم‌افزار

توسعه‌دهندگان نرم‌افزار از مهارت‌های 
حل مسئله و تفکر انتقادی خود برای طراحی، 
ساخت و آزمایش برنامه‌های کامپیوتری 
استفاده می‌کنند. آنها اغلب می‌توانند به تنهایی 
کار کنند و زمان زیادی را صرف تمرکز عمیق 

می‌کنند.
3(تحلیلگر داده

تحلیلگران داده از مهارت‌های ریاضی و 
آماری خود برای جمع‌آوری، تجزیه و تفسیر 
داده‌ها استفاده می‌کنند. آنها اغلب می‌توانند به 
تنهایی کار کنند و زمان زیادی را صرف تمرکز 

عمیق می‌کنند.
4(حسابدار

حسابداران از مهارت‌های سازمانی 
و دقت خود برای ثبت و تجزیه و تحلیل 
معاملات مالی استفاده می‌کنند. آنها اغلب 
می‌توانند به تنهایی کار کنند و زمان زیادی را 

صرف توجه به جزئیات می‌کنند.
5(کتابدار

کتابداران از مهارت‌های تحقیقاتی و 
سازمانی خود برای جمع‌آوری، سازماندهی 
و بازیابی اطلاعات استفاده می‌کنند. آنها اغلب 
می‌توانند در محیط‌های آرام کار کنند و با افراد 

زیادی تعامل نداشته باشند.
6(طراح گرافیک

طراحان گرافیک از مهارت‌های خلاقانه 
و بصری خود برای ایجاد تصاویر و طرح‌های 

گرافیکی استفاده می‌کنند. آنها اغلب می‌توانند 
به تنهایی کار کنند و زمان زیادی را صرف 

تمرکز عمیق می‌کنند.
7(مهندس

مهندسان از مهارت‌های حل مسئله و 
ریاضی خود برای طراحی و ساخت سازه‌ها، 
ماشین‌ها و سیستم‌ها استفاده می‌کنند. آنها 
اغلب می‌توانند به تنهایی یا در گروه‌های 

کوچک کار کنند.
8(وکیل

وکلا از مهارت‌های زبانی و استدلال 
خود برای ارائه مشاوره حقوقی به موکلان و 
نمایندگی از آنها در دادگاه استفاده می‌کنند. 
آنها اغلب می‌توانند به تنهایی کار کنند و زمان 
زیادی را صرف تحقیق و تجزیه و تحلیل 

می‌کنند.
9(دانشمند

دانشمندان از مهارت‌های مشاهده و 
تفکر انتقادی خود برای مطالعه دنیای طبیعی 
و انجام آزمایش‌ها استفاده می‌کنند. آنها اغلب 
می‌توانند به تنهایی یا در گروه‌های کوچک 
کار کنند و زمان زیادی را صرف تمرکز عمیق 

می‌کنند.
10(معلم

معلمان از مهارت‌های ارتباطی و صبر 
خود برای آموزش دانش‌آموزان استفاده 
می‌کنند. آنها اغلب می‌توانند استقلال داشته 
باشند و برنامه‌های درسی خود را ایجاد کنند.

اینها تنها چند نمونه از شغل‌های مناسب 
برای افراد درونگرا هستند. در نهایت، بهترین 
شغل برای شما شغلی است که از آن لذت 

می‌برید و در آن مهارت دارید.
در اینجا چند نکته اضافی برای یافتن 
شغل مناسب برای افراد درونگرا وجود دارد:

- به دنبال شغل‌هایی باشید که به شما 
استقلال و زمان تنهایی بدهند.

- به دنبال محیط‌هایی باشید که آرام و 
بدون حواس‌پرتی باشند.

- به دنبال شغل‌هایی باشید که در آنها از 

مهارت‌های خود به بهترین نحو استفاده کنید.
- به دنبال شرکت‌هایی باشید که ارزش 

قائل به تنوع و انعطاف‌پذیری باشند.
-با کمی جستجو، می‌توانید شغلی پیدا 
کنید که هم برای شما مناسب باشد و هم به 

شما امکان می‌دهد تا نقاط قوت خود را به 
عنوان یک فرد درونگرا به کار بگیرید.

ونگرا باید هنگام  عواملی که افراد در
انتخاب شغل به آنها توجه کنند

چه نوع شغل‌هایی برای افراد درونگرا 

مناسب است
ونگرا  بررسی برخی از عواملی که افراد در

باید هنگام انتخاب شغل به آنها توجه کنند :
 محیط کار:

محیط آرام: افراد درونگرا اغلب در 

محیط‌های پر سر و صدا و شلوغ به شدت 
تحریک‌پذیر می‌شوند. به دنبال محیط کاری 
باشید که آرام و بدون حواس‌پرتی باشد تا 
بتوانید تمرکز کنید و کار خود را به بهترین 

نحو انجام دهید.
فضای مستقل: افراد درونگرا برای شارژ 
مجدد به زمان تنهایی نیاز دارند. به دنبال شغلی 
باشید که به شما استقلال و فرصتی برای کار 

انفرادی بدهد.
برنامه کاری انعطاف‌پذیر: افراد درونگرا 
اغلب صبح‌ها سرحال‌تر هستند و در ساعات 
پایانی روز بازدهی بیشتری دارند. به دنبال 
شغلی باشید که به شما امکان دهد برنامه 

کاری خود را تا حدی تنظیم کنید.
مسئولیت‌ها:

- کار مستقل: افراد درونگرا در کارهای 
مستقل که نیاز به تمرکز و دقت دارند، مهارت 
دارند. به دنبال شغلی باشید که به شما امکان 
دهد از مهارت‌های خود به بهترین نحو 

استفاده کنید.
- ارائه کتبی: افراد درونگرا اغلب در 
برقراری ارتباط کتبی قوی‌تر از ارتباط شفاهی 
هستند. به دنبال شغلی باشید که به شما 
امکان دهد از طریق نوشتن، ایمیل و سایر 
 اشکال ارتباط کتبی با دیگران ارتباط برقرار 

کنید.

- زمان برای تفکر: افراد درونگرا برای 
پردازش اطلاعات و تصمیم‌گیری به زمان 
نیاز دارند. به دنبال شغلی باشید که به شما 
فرصتی برای تأمل و تفکر قبل از صحبت یا 

اقدام بدهد.
ارتباطات:

- تعامات فردی: افراد درونگرا در 
تعاملات فردی با افراد دیگر، به خصوص 
در جلسات کوچک، مهارت دارند. به دنبال 
شغلی باشید که به شما امکان دهد با افراد به 
صورت یک به یک یا در گروه‌های کوچک 

کار کنید.
- ارتباطات کتبی: همانطور که قبلًا ذکر 
شد، افراد درونگرا اغلب در برقراری ارتباط 
کتبی قوی‌تر از ارتباط شفاهی هستند. به دنبال 
شغلی باشید که به شما امکان دهد از طریق 
نوشتن، ایمیل و سایر اشکال ارتباط کتبی با 

دیگران ارتباط برقرار کنید.
- زمان برای ریکاوری: تعاملات اجتماعی 
می‌تواند افراد درونگرا را از نظر عاطفی خسته 
کند. به دنبال شغلی باشید که به شما زمان 
 کافی برای ریکاوری بین تعاملات اجتماعی 

بدهد.
ونگرا باید هنگام  عواملی که افراد در

انتخاب شغل به آنها توجه کنند
نکات نهایی:

یافتن شغل مناسب به عنوان یک فرد 
درونگرا ممکن است چالش برانگیز باشد، اما 
با کمی تلاش و برنامه‌ریزی، می‌توانید شغلی 
پیدا کنید که هم از آن لذت ببرید و هم به 
شما امکان دهد تا نقاط قوت خود 
را به کار بگیرید. به یاد داشته باشید 
که مهم است که شغلی پیدا کنید که 
با شخصیت و نیازهای شما مطابقت 

داشته باشد.
علاوه بر نکات ذکر شده در 
بالا، افراد درونگرا باید به دنبال 
فرصت‌هایی برای شبکه‌سازی و 
ایجاد روابط با سایر متخصصان در 
زمینه خود باشند. این می‌تواند به آنها کمک 
کند تا از فرصت‌های شغلی جدید مطلع شوند 
و از تجربیات و حمایت سایر افراد درونگرا در 

محل کار بهره‌مند شوند.

چرا اشکم دم مشکم است!
توسعه کیش - چرا اشکم دم مشکم 
است میتواند سوال بسیاری از خانم ها باشد، 
گریه کردن در مواقع حساس و زمانی که 
فرد تحت استرس و فشار قرار می گیرد یک 
واکنش احساسی است که معمولا مانع از 
گرفتن حق یا جدی گرفتن حرف توسط 
طرف مقابل می شود و نتیجه ای به جز 
خجالت و شرمندگی برای فرد به دنبال ندارد.   
برخی افراد به خصوص خانم ها نمیتوانند 
در شرایط حساس مخصوصا محل کار یا 
تحصیل ، اشک ها و گریه خود را کنترل کنند 

و از این موضوع شاکی هستند.
ناتوانی در کنترل گریه خیلی اوقات 
مانع از اعتراض برای احقاق حق می شود ، 
چرا که فرد از سرازیر شدن اشکش خجالت 
می کشد. تا حالا شده از خودتان بپرسید چرا 
اشکم دم مشکم است؟ چرا زمانی که در 
حال بحث هستید به جای این که بتوانید 
پاسخ طرف مقابل را بدهید گریه تان می 
گیرد و از این بابت شرمنده می شوید؟ زود به 
گریه افتادن یا گریه کردن وسط جر و بحث 
و دعوا اغلب باعث میشود نتوانید حرفتان را 
بزنید و منظورتان را به طرف مقابل برسانید.

اگر شما هم جزو افرادی هستید که در 
تعاملات کوچک و بزرگ سریع به گریه می 
افتند ، مثا زمانی که یک انتقاد کوچک از 
شما می شود یا میخواهید با مدیر یا استادتان 
صحبت کنید و با درخواستتان  موافقت نمی 
شود یا حتی وقتی یک اشتباه کوچک از شما 
سر می زند ، گریه تان می گیرد مسلما با 
احساس ناخوشایند و خجالت بعد از آن 
آشنایی دارید.زمانیکه ناخودآگاه در موقعیت 
های نامناسب به جای حرف زدن و دفاع 
کردن از خودتان گریه تان می گیرد ، مورد 
ترحم قرر می گیرید ، از واکنش شما سو 
برداشت میشود و حتی گاهی به خاطر گریه 
کردن مورد بی توجهی قرار میگیرید که 

بیشتر شما را غمگین می کند. 
چرا اشکم دم مشکم است

انسان ها ، ساختار مغزی ، شخصیت 
، تفکر و تجربیات متفاوتی دارند ، دستگاه 
لیمبیک هنگام اشک ریختن درگیر می شود 
بنابراین افردی که استرس و حساسیت 
بیشتری از لحاظ ژنتیکی دارند بیشتر از بقیه 
گریه می کنند. هر چه فرد احساس بیشتری 

داشته باشد نسبت به محیط حساس تر می 
شود. تقریبا 15 – 20 درصد مردم دنیا در 
گروه انسان های حساس قرار می گیرند که 
در برابر نظرات دیگران ضعیف تر هستند. 
دلایل متعددی برای خیلی زود به گریه افتادن 
وجود دارد که در ادامه به آنها اشاره میکنیم.

شرایط غیر منصفانه
گریه های غیر قابل کنترل زمانی اتفاق 
می افتد که شرایط را سخت و غیر منصفانه 
می دانید. برای پیشگیری از گریه های مزاحم 
سعی کنید اتفاقات را به 3 گروه تقسیم کنید و 

برای هر کدام راهکاری تعریف کنید:
1- این اتفاق فقط یک ضرر است نه فاجعه.

2- این  اتفاق مرا تهدید می کند بنابراین باید 
به فکر حمله یا فرار باشم. 

3- این شرایط چالش برانگیز است و قدرت 
انتخاب و مدیریت مرا امتحان می کند. 

اگر با چالش پیش آمده به درستی 
روبرو شوید ، چالش تبدیل به یک فرصت 
برای پیشرفت می شود ولی اگر گریه کنید 
این فرصت برای شما تبدیل به تهدید خواهد 
شد.  این نوع تقسیم بندی ، فشار روانی روی 
شما را کاهش می دهد و به جای این که به 
فکر راهکار ساده گریه کردن باشید به روش 

های حل مسئله فکر میکنید. 
کمبود اعتماد به نفس

اگر به افکاری که هنگام گریه کردن 
دارید ، فکر کنید معمولا متوجه می شود که 
اغلب این افکار به افراد دیگر بستگی دارد 
مثلا ، فلانی تصور نکند من آدم بی توجهی 

هستم یا آدم بی فکری هستم و غیره. 
این افکار نشان میدهد که احتمالا شما 
اعتماد به نفس کمی دارید و خیلی سریع به 
خاطر فکری که دیگران در موردتان میکنند 
ناراحت می شوید و معمولا بعد از جواب 
رد شنیدن یا هنگام بحث کردن گریه تان 
میگیرد. شما باید روی افزایش اعتماد به  
نفستان  تمرکز کنید و به خودتان بقبولانید 

که انسان ارزشمندی هستید مثلا :
- برای خودتان هدیه بخرید.

- کارهایی که دوست دارید را انجام دهید.
- تنهایی خوش بگذرانید.

- کارهایی که به آنها علاقه دارید ولی تا 
امروز به خاطر حرف مردم انجام نداده بودید 

را تجربه کنید. 

- رابطه هایی ایجاد کنید که از داشتنشان می 
ترسیدید و غیره .

وحی در کودکی  آسیب ر
خانم هایی که در دوران کودکی دچار 
آسیب روحی شده اند بیشتر از دیگران به 
گریه می افتند.گریه برای آنها یک پاسخ 
طبیعی هنگام رویارویی با مشکلات است. 
سیستم عصبی این افراد ، آسیب روحی و 
اضطراب را به صورت همزمان تجربه کرده 
 است که برای یک کودک بسیار سنگین 

بوده. 
استرس 

زمانی که موضوعی ناراحت کننده یا 
خبری بد می شنوید و با آشفتگی روبرو می 
شوید بدنتان با احساسات قوی روبرو شده و 
مغزتان در حال تجزیه تحلیل قوانین موجود 
است و حساسیت شما افزایش پیدا کرده 
،کورتیزول بیشتری در بدنتان ترشح شده و 

اشکتان در مقابل شرایط استرس 
زا بی اختیار روان می شود. 

تغییرات هورمونی
اگر قبا زود گریه تان 
نمی گرفت و جدیدا خیلی 
سریع اشکتان سرازیر می شود 
یا برخی روزها در ماه زودتر 
از معمول اشکتان سرازیر می 
شود ، ممکن است مشکلتان 

زیر سر تغییرات هورمونی باشد.  تغییرات 
هورمونی به خصوص در خانم ها بعد از 
زایمان ، قاعدگی ، بارداری و یائسگی میتواند 
حساسیت شما را بیشتر کرده و باعث شود 

اشکتان دم مشکتان  باشد. 
چکار کنم اشکم دم مشکم نباشد

میتوانید از روش های زیر برای کاهش 
گریه های مزاحم و کنترل بهتر احساساتتان 

استفاده کنید : 
گفتگو با خود 

برای بهتر کنترل کردن احساسات و 
پیشگیری از سرازیر شدن اشک های مزاحم 
با خودتان درباره شرایط مختلف گفتگو کنید 
مثلا از خودتان بپرسید، باید به رئیس چی 
بگم؟ یا این خیلی بی انصافیه ، باید چیکار 

کنم؟ 
موقعیت هایی که باعث می شود 
اشکتان سرازی شود را به خاطر بیاورید و 

پاسختان را تمرین کنید. هر چه انتظارتان 
را از شرایط کاهش دهید و در خلوت روی 
قدرت بیانتان تمرکز کنید ، گریه های مزاحم 

کمتر خواهند شد. 
تمرین برای تغییر افکار یکی از 

راههای کنترل اشک دم مشک است
تمرین تغییر افکار 

برای این که بتوانید گریه تان را 
کنترل کنید و اشکتان نا به جا سرازیر نشود 

باید با خودتان تمرین کنید. 
هر روز، تمام شرایطی 

که در آن گریه کردید را با 
جزئیات یادداشت کنید. 

- چه کاری کردید؟ گریه 
کردن،اشک ریختن ، هق زدن و غیره

- قبل یا حین گریه کردن چه فکری در 
سرتان بود؟

- چه احساسی داشتید؟

- جسم شما در چه شرایطی بود؟ 
زمانی که احساس خودتان را می 
نویسید و رویش اسمی می ذارید ، شدت 
هیجاناتتان کم شده و میتوانید اندازه آن را 

کاهش دهید.
ما آدم ها معمولا بدون توجه به افکار و 
احساساتمان زندگی می کنیم ، شاید بتوانید 
در این تمرین به سرعت احساستان را پیدا 
کنید ولی احتمالا برای پاسخ این که چه 
فکری کردید که گریه تان گرفت یا هنگام 
گریه کردن به چه چیزی فکر میکردید ، نیاز 
به زمان بیشتری حتی چند روز داشه باشید. 
در شرایط هیجانی این تمرین را انجام 
ندهید. صبر کنید تا به آرامش برسید و سپس 

با دقت به سوالات پاسخ دهید. 
همیشه فکرهایی که در ذهنمان می آید، 
مهم ترین دلیل گریه کردن ماست.  بعد از 
پیدا کردن فکری که از ذهنمان گذشته باید 

به سراغ باورها و علت ایجاد آن فکر برویم. 
باورهایی که در زیر افکار ناراحت کننده شما 

مخفی شده اند معمولا این موارد هستند: 
-  هیچکس نباید درباره من منفی فکر کند. 

- هیچکس نباید فکر کند من بی دقتم. 
- من نباید هیچ وقت بی دقتی کنم. 
- من اصلا نباید اشتباه کنم و غیره. 

در ادامه تمرین بعد از پیدا کردن 
باورتان، آن را با واقعیت مقایسه کنید. آیا 
باور شما با واقعیت مطابق است؟ مثلا آیا 
در دنیای واقعی ممکن است که هیچ کس از 
شما ناراحت نشود یا افکار منفی درباره شما 

نداشته باشد؟ مسلماً خیر
با بررسی بیشتر این موضوع و آوردن 
دلایل منطقی برای خودتان ، باور اشتباهتان 
را به چالش بکشید تا به مرور در ذهنتان از 
بین برود و دیگر به خاطر افکاری که با آن 

مرتبط هستند به گریه نخواهید افتاد. 

توسعه کیش - سفر کردن موجب می‌شود که فشار فعالیت‌های معمول روزانه شما 
تا حد زیادی کم شده و حیاتی دوباره در شما ایجاد شود. این که از لحظات پر فشار زندگی 
روزمره خود دور شده و در یک فضای متفاوت، تمرکزتان را بر روی خود و محیط جدید 
اطرافتان قرار دهید برایتان نشاط به همراه خواهد داشت. دنیای پر مشغله امروز به قدری افراد 
را درگیر خود کرده، که استرس، ناآرامی، خستگی مداوم و ... جزء زندگی آن‌ها شده است. 
داشتن یک زندگی یکنواخت و بدون هیچ تفریح و سرگرمی می‌تواند ما را دچار روزمرگی 
کرده و بر این مشکلات دامن بزند. در برخی مواقع به قدری در کارهای روزانه‌مان غرق 
می‌شویم که یادمان می‌رود که حتی خانواده‌ای داریم. این که مسافرت چه تاثیری بر فرد و 
خانواده و روابط بین آن‌ها می‌گذارد موضوعی است، که سعی شده در این نوشتار به آن 

پرداخته شود که در ادامه می‌خوانید:
ایجاد آرامش و کاهش استرس: سفر کردن موجب می‌شود که فشار فعالیت‌های معمول 
روزانه شما تا حد زیادی کم شده و حیاتی دوباره در شما ایجاد شود. این که از لحظات پر 
فشار زندگی روزمره خود دور شده و در یک فضای متفاوت، تمرکزتان را بر روی خود و 
محیط جدید اطرافتان قرار دهید برایتان نشاط به همراه خواهد داشت. حال اگر این رویداد 
فرح‌بخش در کنار خانواده باشد اثرات مثبت بیشتری خواهد داشت، چرا که وجود افراد 

خانواده در کنار ما باعث آرامش و انرژی بیشتری خواهد شد.
فرار از یکنواختی و ایجاد تنوع: در کنار کار و فعالیت روزانه برای این که از یکنواختی 
در بیایم با سفر کردن می‌توانیم این تنوع را در زندگی خود ایجاد کنیم. سفرهای خانوادگی 
برای مدتی ما را کار و فعالیت‌های روزمره دور می‌کند. دستیابی به تنوع دیداری و شنیداری 

و همچنین تقویت روابط اجتماعی نیز از مزایای آن است.
فرصت بیشتر برای در کنار هم بودن و گفت و شنود: سفرهای خانوادگی، فرصت مناسبی 
است تا ساعت‌های بیشتری را در کنار سایر اعضای خانواده بوده و همراه با آن‌ها از زیبایی‌های 
طبیعت لذت برد. اگر به دلیل مشغله زیاد یا به هر عنوان دیگری تاکنون از آن‌ها غافل بوده‌اید، 
سفر فرصت مناسبی است تا از نیازهای آنان آگاهی یابید و زمان بیشتری را به گفت‌ و شنود با 
هم بپردازید. این کار، به استحکام پیوندها و روابط خانوادگی کمک زیادی می‌کند. در حقیقت 
سفر باعث می‌شود که ما بدون فکر کردن به وظایف و مشغله‌های کاری خود، زمان بیشتری 
را با خانواده‌مان سپری کنیم. می‌توانیم درباره علایق و رویاهای‌مان با یکدیگر صحبت کنیم‌ 
یا درباره تجربیاتی که در طول زندگی به‌دست آورده‌ایم با هم گفت‌وگو کنیم، دانستن این 

تجربیات می‌تواند باعث رشد و پیشرفت ما در کار و زندگی‌مان شود.
خاطره‌انگیز و جذاب: گاه خاطرات یک سفر از خود سفر دل‌انگیزتر می‌شود. مطمئنا در 
کنار خانواده بودن جذاب است. از آنجایی که در مسافرت فعالیت‌های گروهی بیشتر می‌شود 
این موضوع می‌تواند زمینه بسیاری از خاطرات خوب و به یاد ماندنی باشد، کارهایی مانند 
درست کردن آتش، بازی کردن، غذا درست کردن و... می‌تواند در کنار سایر اعضای خانواده 
لذت‌بخش باشد. شاید خیلی از ماها خاطراتی از دوران مسافرت‌مان با خانواده داشته باشیم 
که هر وقت به یادمان می‌آید حس خوبی به ما دست می‌دهد. خاطراتی که می‌تواند روابط 

بین اعضای خانواده با هم را تقویت کرده و باعث نزدیکی‌شان شود.
افزایش اعتماد به نفس و حس مسئولیت‌پذیری در خانواده: سفر به روش‌های مختلفی 
چون سازگاری با فرهنگ‌ها، تصمیم‌گیری در محیط جدید، غذاهای مختلف و مواجهه با 
موانع و مشکلات، ما را به چالش می‌کشد. مدیریت موفقیت‌آمیز این چالش‌ها می‌تواند اعتماد 
به نفس ما را افزایش دهد. این تجربیات می‌تواند به ما قدرت دهد تا احساس توانایی و اعتماد 
به نفس بیشتری داشته باشیم. همچنین برای کودکان نیز روبرو شدن با شیوه‌های جدید حل 
مساله و رفع موانع و تجربیاتی که در سفر به دست می‌آورند، فرصت خوبی برای افزایش 
اعتماد به نفس‌شان است. این شرایط در زندگی روزانه و حتی در آینده کودکان تاثیر زیادی 
داشته و به رشد شخصیت آن‌ها کمک می‌کند. آن‌ها یاد می‌گیرند تا توانایی خود را نشان دهند. 
از اقامت در دل طبیعت یا تاریکی شب نمی‌ترسند. با کمک در تهیه غذا، روشن کردن آتش و 
در کل حس مفید بودن بهتر رشد کرده و اعتماد به نفس به دست می‌آورند. همچنین دور از 
خانه بودن افراد را از زندگی روزمره بیرون آورده و از محیط آرام و راحت آن دور می‌کند. این 
دوری مزیت‌های زیادی دارد و یک کاشف، راهنما، مترجم از کودکان می‌سازد و نقش‌های 
کلیدی و مهمی برای آینده آن‌ها خواهد داشت. سفر باعث می‌شود آن‌ها احساس مسئولیت 

بیشتری کرده و صبر و حوصله را نیز یاد بگیرند.

توسعه کیش- عضو نظام روانشناسی 
کشور گفت: با ایجاد ارتباطی باز و دوستانه و 
حمایت از علایق نوجوانان، می‌توان به شکلی 
مؤثر و مثبت بر روی نسل جوان کنترل داشت.

مریم محمدی عضو سازمان روانشناسی 
کشور اظهار کرد: کنترل نسل نوجوان نیازمند 
رویکردی تعادل‌دار و مبتنی بر ارتباط است. 
در این دوران حساس، نوجوانان به دنبال 
هویت‌سازی و استقلال هستند، بنابراین 
تاش برای کنترل آن‌ها باید به‌جای تحمیل 
محدودیت، بر ایجاد ارتباط مؤثر و اعتماد 

متکی باشد. او گفت: گفت‌وگوهای آزاد و 
صمیمی با نوجوانان می‌تواند زمینه‌ساز درک 
متقابل و کاهش تنش‌ها باشد. والدین باید به 
نوجوانان اجازه دهند تا افکار و احساسات 
خود را بدون ترس از قضاوت بیان کنند. این 
ارتباط می‌تواند به آن‌ها احساس ارزشمندی 
و اهمیت دهد. محمدی تصریح کرد: نسل 
نوجوان به تکنولوژی و رسانه‌های اجتماعی 
وابسته است. والدین می‌توانند از این 
ابزارها برای آموزش و آگاهی‌بخشی درباره 
خطرات و مزایای آنلاین استفاده کنند. معرفی 

برنامه‌های آموزشی مفید و همراهی نوجوانان 
در فضای مجازی می‌تواند به ارتقای آگاهی 
آن‌ها کمک کند. او گفت: حمایت از علایق و 
فعالیت‌های مثبت نوجوانان، مانند ورزش، هنر 
یا کار داوطلبانه، می‌تواند به آن‌ها کمک کند تا 
انرژی و زمان خود را به شیوه‌ای سازنده صرف 

کنند و از رفتارهای نامناسب دوری کنند.
محمدی بیان کرد: با این رویکردها، 
کنترل نسل نوجوان می‌تواند به شکلی مؤثر 
و مثبت صورت گیرد و به رشد و توسعه سالم 

آن‌ها کمک کند.

آثار مثبت سفر بر زندگی خانوادگی

مدیریت نسل نوجوان؛ هنر توازن و ارتباط

ونگرا در تعاملات فردی با افراد دیگر، به  افراد در
خصوص در جلسات کوچک، مهارت دارند. به دنبال 
شغلی باشید که به شما امکان دهد با افراد به صورت یک 

وه‌های کوچک کار کنید. به یک یا در گر

شغل‌های مناسب برای افراد 
درونگرا

بهترین شغل‌ها برای افراد درونگرا شامل مشاغلی است که با شخصیت و نیازهای درونی آنها 
سازگار است. در دنیایی که به طور فزاینده‌ای برونگراست، به نظر می‌رسد که افراد درونگرا اغلب 
در حاشیه قرار می‌گیرند. با این حال، نقاط قوت و استعدادهای منحصر به فردی وجود دارد که افراد 

درونگرا می‌توانند به محل کار بیاورند.

چهارشنبه 23 آبان 1403، 11 جمادی الاول 1446 ، 13 نوامبر 2024،شماره )13(90 ، صفحه

و افرادی هستید که در تعاملات کوچک و بزرگ سریع  اگر شما هم جز
به گریه می افتند ، مثلا زمانی که یک انتقاد کوچک از شما می شود یا 
میخواهید با مدیر یا استادتان صحبت کنید و با درخواستتان  موافقت نمی 
شود یا حتی وقتی یک اشتباه کوچک از شما سر می زند ، گریه تان می گیرد 

مسلما با احساس ناخوشایند و خجالت بعد از آن آشنایی دارید.
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نگاهی نو و تازه به رویدادهای کیش

برگزاری مسابقات »کی رام« و »تیله«در بخش 
دختران و پسران بومی کیش

وگی خردسالان و نونهالان )۹ تا ۱۲ سال( درکیش برندگانش را شناخت     مسابقات کیور

توسعه کیش - مسابقات کی رام 
 و تیله به مناسبت هفته کیش برگزار 

شد.

به گزارش خبرنگار توسعه کیش به 
نقل از روابط عمومی شرکت عمران، آب 
و خدمات منطقه آزاد کیش، با حمایت 

معاونت ورزش و تفریحات سالم و به 
همت هیات ورزش های روستایی و 
بومی محلی مسابقات کی رام و تیله 

برگزار شد.
"بازی کی رام "

 پسران زیر ۱۶ سال
مقام اول: ابراهیم حسینی

مقام دوم: جمال حاجی زاده
مقام سوم: ابراهیم هوشی

 پسران زیر ۱۲ سال
مقام اول: عبدالله ابراهیمی

مقام دوم: امیر حسین پیرمرادی
مقام سوم: احمدحسن پور

 دختران زیر ۱۶ سال
مقام اول: یسرا حاجی زاده
مقام دوم: مریم بن محمد

مقام سوم: عبیر زارعی
 دختران زیر ۱۲ سال

مقام اول: یسنا حاجی زاده
مقام دوم: زولفا مرادی کهن
مقام سوم: رکسانا یونسیان

 بازی تیله
 پسران زیر ۱۶ سال

مقام اول: فارس ماهیگیران
مقام دوم: عبدالله رضایی

مقام سوم: حسین بن محمد
 پسران زیر ۱۲ سال

مقام اول: محمدلاورانی
مقام دوم: فراس ماهیگیران

مقام سوم: عامر رضایی
 دختران زیر ۱۶ سال
مقام اول: ایه حسن پور 

مقام دوم: دایانا مظامیرزهی

مقام سوم: مریم جزایری
دختران زیر ۱۲ سال 

مقام اول: نفس حاجی پور
مقام دوم: صوفیا پرهیزی 
مقام سوم: فاطمه لاورانی

 "کی رام بخش تیمی" پسران آزاد
مقام اول: اتحاد اسماعیل و یونا یاور

مقام دوم: سفین جاسم ابراهیمی و آبخیز
مقام سوم: ماشه سمیرکریمی و شعیب 

ابراهیمی

 به گزارش توسعه کیش ورزش همواره 
یکی از حوزه هایی بوده است که معمولا 
در مدارس کمتر مورد توجه بوده وعلیرغم 
اهمیت بالای آن در کشف استعداد و شناسایی 
توانایی ها و استعدادهای  نوجوانان و دره  سنی 
پایه  معمولا در مدارس به آن بهایی داده نمی 

شود و زنگ ورزش بجای استفاده بهینه از آن 
برای کشف استعداد ها و آموزش حرفه ای 
دانش آموزان در رشته های مختلف ورزشی  
بعنوان  زنگ تفریح   تلقی می شود. اما مدیریت 
مجموعه مدارس الغدیر کیش اخیرا در اقدامی 
شایسته و قابل توجه برای آموزش حرفه ای 

و کشف استعدادهای دانش آموزان در رشته 
ورزشی فوتبال مبادرت به بکارگیری مربیان 
حرفه ای در این خصوص کرده است.عیسی 
حسن پور یکی از بهترین مربیان آموزش 
فوتبال پایه  کیش که سالهاست در این زمینه 
از دانش و تجربه لازم برخورداراست اخیرا 

همکاری خود را با مدارس ابتدایی الغدیر 
کیش آغاز  نموده است . اقدامی که می تواند 
در روند آموزش ، کشف استعدادها و بستر 
سازی آینده فوتبال کیش بسیار مفید و مثمر 
ثمر باشد.این اقدام شایسته مدارس الغدیر را 
کیش در مدارس جزیره باشیم.از توانمندیهای مربیان بومی فوتبال  و ورزش و گسترش اینگونه اقدامات بویژه بهره گیری به فال نیک میگیریم و امیدواریم شاهد توسعه 

توسعه کیش - مسابقات کیوروگی 
خردسالان و نونهالان )۹ تا ۱۲ سال( در 

کیش برندگان خود را شناخت.
به گزارش روابط عمومی شرکت 
عمران، آب و خدمات منطقه آزاد کیش، 
مسابقات کیوروگی خردسالان و نونهالان 
به مناسبت ولادت حضرت زینب )س( و 
روز پرستار در سالن کوثر دهکده ورزشی 
المپیک برگزار گردید که در پایان نتایج به 

شرح زیر اعلام شد:
 وزن اول خردسالان کمربند رنگی

۱-رسا کشف الایات مدال طلا
۲-اعلا کشف الایات مدال نقره

۳-سبحان درویش زاده مدال برنز 

 وزن سوم خردسالان کمربند رنگی
۱-محمد مریدی مدال طلا 

۲-محمد مهزیار حقانی فر مدال نقره 
۳-امیر مهدی قویدل مدال برنز 

 وزن چهارم خردسالان کمربند رنگی
۱-ابوالفضل یوسفی مدال طلا 

۲-گرشا کشف الایات مدال نقره 
 وزن پنجم خردسالان کمربند رنگی

۱-یاسین دهقان پور مدال طلا 
۲-ارشیا سعید نیا مدال نقره

۳-محمد رضا پور مهدی مدال برنز 
 وزن ششم خردسالان کمربند رنگی

۱-پارسیا کلانتری مدال طلا 
۲-امیر علی کریم پور مدال نقره 

۳-محمد پارسا رئیسی مدال برنز 
۴-ارشیا شمس مدال برنز 

 وزن هفتم خردسالان کمربند رنگی
۱-محمد مهدی اشراقی مدال طلا
۲-پارسا سلطانی نژاد مدال نقره 

 وزن اول خردسالان کمربند قرمز و پوم
۱-یاسین جعفری مدال طلا 

۲-بنیامین اخلاصی مدال نقره
 وزن سوم خردسالان کمربند قرمز و 

پوم
۱-محمد طاها علیپور مدال طلا

۲-محمد علی زارعی مدال نقره 
 وزن پنجم خردسالان کمربند قرمز و 

پوم

۱-رادین زحمت کش مدال طلا
۲-رایان طیبی مدال نقره

وگی  اسامی مدال آوران مسابقات کیور
نونهالان )۱۲ تا ۱۴ سال(

 وزن اول نونهالان کمربند رنگی
۱-ابوالفضل موسی پور مدال طلا

۲-آریا قزل بیگلو مدال نقره
۳-امیر حافظ کرم زاده 

 وزن سوم نونهالان کمربند رنگی
۱-پارسا جامگوهری مدال طلا

۲-فریمان رودگر صفاری مدال نقره
۳-عماد رضا عید زاده مدال برنز 

 وزن نهم نونهالان کمربند رنگی
۱- برسام امیری مدال طلا 

۲-راتین طاهری مدال نقره 
 وزن دهم نونهالان کمربند رنگی

۱-امیر حسین ناظریان مدال طلا
۲-محمد صالح رحیمی مدال نقره

 وزن دوم نونهالان کمربند مشکی
۱- بردیا ربیعی مدال طلا

۲-ابوالفضل نبی مراد مدال نقره
 وزن پنجم نونهالان کمربند مشکی

۱-امیر رضا سالاری مجد مدال طلا 
۲-ماهان رنجکش مدال نقره

۳-محمد طاها رحیمی مدال برنز 
 وزن نهم نونهالان کمربند مشکی

۱-محمد مهدی قزوینی مدال طلا
۲-امیر رضا فاتحی مدال نقره

کار خوب مدارس الغدیر کیش 
در حوزه ورزش

توسعه کیش -مدیریت مجموعه مدارس الغدیر کیش اخیرا دست به اقدامی
 خوب و ارزشمند در حوزه ورزش زده است.

ورزش کیش

توسعه کیش - پادرا باژرنگ در 
مسابقات کشوری ترامپولین قهرمان شد.

به گزارش خبرنگار توسعه کیش به 
نقل از روابط عمومی شرکت عمران، آب و 
خدمات منطقه آزاد کیش، پادرا باژرنگ برای 

چهارمین سال متوالی موفق به کسب مقام 
اول مسابقات کشوری ترامپولین شد. گفتنی 
است این مسابقات به میزبانی شهر بندرعباس 
برگزار شد که تیم کیش با مربیگری ماهان 

باژرنگ در این رقابت‌ها حضور پیدا کرد

توسعه کیش - دو مدال برنز تیراندازی 
با کمان به وانیا فدایی رسید.

به گزارش خبرنگار توسعه کیش به 
نقل از روابط عمومی شرکت عمران، آب 
و خدمات منطقه آزاد کیش، در پی برگزاری 
مسابقات پایانی رنکینگ کشوری تیراندازی 
با کمان و قهرمان قهرمانان مورخ ۱۷ و ۱۸  
آبان ماه ۱۴۰۳، وانیا فدایی ورزشکار جزیره 

کیش موفق به کسب مدال برنز در دو رویداد 
فوق گردید

 این رقابت ها به میزبانی شهر  یزد در 
رده نوجوانان و در مسافت ۶۰ متر برگزار 

گردید.
گفتنی است سام سرافراز دیگر 
ورزشکار جزیره کیش در بین ۱۶ ورزشکار 

برتر مقام پنجم را کسب کرد.

در  چهارمین قهرمانی پیاپی پادرا باژرنگ 
ترامپولین کشوری  مسابقات 

کسب دو مدال برنز تیراندازی با کمان 
فدایی وانیا  توسط 

پرست هیات ورزش های  انتصاب علی فائقی به عنوان سر
ورخانه ای و کشتی پهلوانی منطقه آزاد کیش ز

پرست هیات  انتصاب رحمان سادات نجفی به عنوان سر
شطرنج منطقه آزاد کیش

پرست هیات تنیس ومنده به عنوان سر انتصاب علی رضا ر
 منطقه آزاد کیش

برگزاری مسابقه فوتسال به پاس نکوداشت
 محمدرضا حیدریان

توسعه کیش - طی حکمی از سوی 
رحیم سرهنگی مدیر عامل منطقه آزاد 
کیش، علی فائقی به عنوان سرپرست هیات 
ورزش های زورخانه ای و کشتی پهلوانی 

جزیره کیش منصوب شد.
به گزارش توسعه کیش؛ این حکم 

توسط سید محمد قریشی معاونت ورزش 
و تفریحات سالم کیش به ایشان اعطا گردید 

که متن حکم به شرح زیر است:
با سام و احترام بر اساس ماده ۶۵ 
قانون احکام دائمی برنامه های توسعه 
ای کشور با عنایت به سوابق و تجارب 

ارزشمند جنابعالی به موجب این ابلاغ به 
عنوان سرپرست ورزش های زورخانه ای 
و کشتی پهلوانی منطقه آزاد کیش منصوب 
می شوید. امید است در سایه الطاف الهی 
و رهنمودهای مقام معظم رهبری )مدظله 

العالی( همواره موفق و مؤید باشید.

توسعه کیش - رحمان سادات نجفی 
به عنوان سرپرست هیات شطرنج منطقه 

آزاد کیش منصوب شد.
به گزارش توسعه کیش به نقل از 
روابط عمومی شرکت عمران، آب و 
خدمات منطقه آزاد کیش، طی حکمی از 
سوی رحیم سرهنگی مدیر عامل منطقه 

آزاد کیش، رحمان سادات نجفی به عنوان 
سرپرست هیات شطرنج جزیره کیش 
منصوب شد.این حکم توسط سید محمد 
قریشی معاونت ورزش و تفریحات سالم 
کیش به ایشان اعطا گردید که متن حکم 
به شرح زیر است: با سام و احترام بر 
اساس ماده ۶۵ قانون احکام دائمی برنامه 

های توسعه ای کشور با عنایت به سوابق 
و تجارب ارزشمند جنابعالی به موجب 
این ابلاغ به عنوان سرپرست هیات شطرنج 
منطقه آزاد کیش منصوب می شوید. امید 
است در سایه الطاف الهی و رهنمودهای 
مقام معظم رهبری )مدظله العالی( همواره 

موفق و مؤید باشید.

توسعه کیش - طی حکمی از سوی 
رحیم سرهنگی مدیر عامل منطقه آزاد کیش، 
علی رضا رومنده به عنوان سرپرست هیات 

تنیس جزیره کیش منصوب شد.
به گزارش توسعه کیش؛ این حکم 
توسط سید محمد قریشی معاونت 

ورزش و تفریحات سالم کیش به ایشان 
 اعطا گردید که متن حکم به شرح زیر 

است:
با سام و احترام بر اساس ماده ۶۵ 
قانون احکام دائمی برنامه های توسعه 
ای کشور با عنایت به سوابق و تجارب 

ارزشمند جنابعالی به موجب این ابلاغ به 
عنوان سرپرست هیات تتیس منطقه آزاد 
کیش منصوب می شوید. امید است در 
سایه الطاف الهی و رهنمودهای مقام معظم 
 رهبری )مدظله العالی( همواره موفق و مؤید 

باشید.

توسعه کیش - یک دوره مسابقات 
دوستانه فوتسال در جزیره کیش برگزار 

شد.
به گزارش توسعه کیش به نقل از 
روابط عمومی شرکت عمران، آب و 

خدمات منطقه آزاد کیش، مسابقه دوستانه 
فوتسال بین دو تیم بیمه متقابل کیش و 
عدالت کیش به مناسبت نکوداشت 
اسطوره فوتسال ایران محمدرضا 

حیدریان برگزار شد.

گفتنی است این مسابقه در سالن چند 
منظوره دهکده ورزشی المپیک با حضور 
مسئولان معاونت ورزش و تفریحات 
 سالم و هیات فوتبال کیش برگزار 

گردید.
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نگاهی نو و تازه به رویدادهای کیش

فرهنگ و هنر

کتاب جدید محمود دولت‌آبادی؛ منتخبی از عاشقانه‌های 
»هزار و یک شب«

تئاتر کودک به موسیقی خوب نیاز دارد

توسعه کیش - محمود دولت آبادی درباره کتاب جدید خود گفت: 
»آورده‌اند که...« گزینی از قصه‌های »هزار و یک‌شب« است.  این نویسنده نام‌آشنا 
درباره کتاب جدید خود که در انتشارات وزن دنیا منتشر خواهد شد، گفت: این 
قصه‌ها به‌رغم قصه‌های طولانی »هزارویک‌شب« که هر قصه در چندین شب 
خوانده می‌شود، قصه‌های کوتاهی بوده و مناسب این است که آدم هر شب 
قصه‌ای را بخواند. دولت‌آبادی سپس درباره انتخاب داستان‌ها گفت: جنبه‌های 
طنز و شوخی در این داستان‌های منتخب دیده می‌شود. این داستان‌ها بیشتر 
جنبه عاشقانه دارند. همچنین این داستان‌ها به شخصیت‌های موسیقی‌دان و 
موسیقی‌نواز دوران خلافت هارون‌الرشید و همچنین شخصیت‌های سیاسی و 
ایرانی آن دوره یعنی برمکیان پرداخته است. این داستان‌ها برایم جالب بود و طی 

سالیانی که این کتاب را می‌خواندم، به نظرم مناسب آمد که قصه‌ها یک‌جا منتشر 
شوند تا کسانی که حوصله خواندن این کتاب بزرگ را ندارند، در جریان قرار 
بگیرند. او یادآور شد: علاوه بر شخصیت‌های موسیقی‌دان و برمکیان، قصه‌های 
عاشقانه عجیب‌ و غریب هم برایم جذاب بود؛ عشق و ابراز عشق از جانب زن‌ها 
به مردها. دولت‌آبادی درباره اینکه هدفش انتشار گزینی به‌عنوان کتاب بالینی 
است، خاطرنشان کرد: »آورده‌اند که...« برای جوانان خوب است. بالاخره جوانان 
اندک‌اندک با ادبیات و فرهنگ منطقه آشنا شوند. صرفاً برای اینکه بالینی باشد، 
نبود. من گفتم این کتاب می‌تواند کتاب بالینی هم باشد.  نویسنده »جای خالی 
سلوچ«، »کلیدر«، »طریق بسمل شدن« و »بنی آدم« با بیان اینکه انتخاب این قصه‌ها 
صرفاً گزینه بوده و نه تفسیر داستان، گفت: به نظرم تسوجی با بهترین نثر این 
کتاب را نوشته است. نثر او خیلی زیبا، روان و خوب است. جالب اینکه در نثر 
جناب تسوجی اصلاحات و کلمات خراسانی دیده می‌شود؛ مثلًا ما خراسانی‌ها 
به کَک می‌گویم کیِک و ایشان هم کیک آورده است. حوصله نکردم وگرنه 
نمونه‌ها را انتخاب می‌کردم که کدام واژگان با تلفظ خراسانی است، زمانی این 
ماجرا جالب می‌شود که بدانیم که کتاب در تبریز ترجمه شده است. محمود 
دولت‌آبادی درباره اینکه »هزار و یک شب« برای جوانان امروز چه چیزی دارد و 
آیا جوانان به دلیل آشنایی با زبان و ادب فارسی می‌توانند سراغش بروند یا به بر 
اساس جنبه‌های انسانی قصه‌ها، گفت: موضوع قصه، انسان است. قصه جنبه‌های 
گوناگون دارد و بیشتر آشنایی جوانان با آن‌هاست. جوانان ما گرفتار اینترنت و 
شبکه‌های اجتماعی شده‌اند. این کتاب در واقع پیشنهادی ادبی در مقابل چیزهای 

فراوانی است که در اینترنت در دسترس جوانان است.

توسعه کیش - یک پژوهشگر، نویسنده و مدرس تئاتر گفت: تئاتر کودک به 
شدت به موسیقی خوب نیاز دارد؛ چراکه موسیقی بخش شنیداری نمایش است.

حسین فدایی حسین، پژوهشگر، نویسنده و مدرس تئاتر، به‌ویژه در حوزه تئاتر 
کودک و نوجوان، در گفت‌وگویی پیرامون نمایش "فقط خودم" که از تولیدات مرکز 
امید و یکی از آثار منتخب بیست و نهمین جشنواره بین‌المللی تئاتر کودک و نوجوان 
در همدان بود، به بیان دیدگاه‌های خود پرداخت. نمایش فقط خودم با رویکردی 
خلاقانه و جذاب، مخاطبان کودک، نوجوان و والدین را مورد توجه قرار داده است. 
حسین فدایی حسین گفت: »نمایش "فقط خودم" تلاش کرده است تا یکی از مسائل 
مهم و معاصر جامعه را در قالبی فانتزی و جذاب برای مخاطبان کودک و نوجوان و 
همچنین والدین مطرح کند. اگرچه رویکرد نمایش به‌نوعی به سمت والدین متمایل 
بود و بر اهمیت توجه بیشتر آنها به کودکان تأکید داشت، اما در عین حال، کودکان 
نیز در این اثر به شکلی فعال حضور داشتند و به‌خوبی دیده شدند. نمایش با استفاده 
از عناصر جذابی مانند موسیقی، دکور چشم‌نواز و نورپردازی حرفه‌ای توانسته است 

فضایی ایجاد کند که برای مخاطب کودک و نوجوان بسیار دلنشین باشد.«
اهمیت موسیقی در تئاتر کودک و نوجوان

وی در ادامه با تأکید بر نقش موسیقی در تئاتر کودک و نوجوان گفت: »موسیقی 
در این نوع تئاتر نقشی حیاتی دارد و باید به‌خوبی با جنبه‌های شنیداری و دیداری 
نمایش تلفیق شود. تئاتر، به‌عنوان هنری که هم دیدنی و هم شنیدنی است، نیازمند 

استفاده مؤثر از موسیقی برای جلب توجه و لذت بردن مخاطب است. "فقط خودم" 
به‌خوبی تلاش کرده تا موسیقی‌های آماده شده را به خدمت نمایش بگیرد و از حالت 
وابستگی به موسیقی صرف دوری کند. به همین دلیل، این نمایش توانسته است توازن 

خوبی بین موسیقی و دیگر عناصر نمایشی برقرار کند.«
ویکردهای موسیقیایی چالش‌ها و ر

او درباره چالش‌های استفاده از موسیقی آماده در تئاتر توضیح داد: »استفاده از 
موسیقی‌های از پیش ضبط‌شده، در حالی که می‌تواند برخی محدودیت‌ها را برای 
کارگردان و تیم اجرایی ایجاد کند، اما در "فقط خودم" این ترکیب به‌خوبی مدیریت 
شده است. به‌نظرم ابتدا باید نمایش شکل بگیرد و سپس موسیقی‌ها بر اساس آن 
تولید و ضبط شوند، هرچند می‌توان کلیات و چارچوبی برای موسیقی در نظر 
گرفت. شکل معکوس، یعنی آماده کردن موسیقی قبل از نمایش، می‌تواند روند کار 

را پیچیده‌تر کند.«
ورت استفاده از موسیقی خوب در تئاتر کودک ضر

فدایی حسین با تأکید بر اهمیت استفاده از موسیقی در تئاتر کودک اظهار 
داشت: »تئاتر کودک به شدت به موسیقی خوب نیاز دارد؛ چراکه موسیقی بخش 
شنیداری نمایش است و می‌تواند به گروه اجرایی ایده بدهد. فرم‌ها و حرکاتی که 
بر اساس موسیقی شکل می‌گیرند، باعث می‌شوند بخش‌های مرتبط با موسیقی در 
ذهن و خاطره مخاطب باقی بمانند و تاثیرگذارتر از سایر بخش‌های نمایش باشند.«

توسعه کیش -با ما همراه باشید و 
شما هم اگر این فیلم را تماشا کرده‌اید 

نظرات خود را بیان کنید!
آغاز و پایانی خاص و درگیرکننده

سروش صحت قصدی جز این 
نداشت که فیلمی بسازد متفاوت با 
فرمول‌های همیشگی کمدی! فیلمی که 
هم محتوای ارزشمندی داشته باشد و هم 
تا حد امکان بخنداند. و به خوبی به هدفش 
رسید. صبحانه با زرافه ها از ابتدا هم قرار 
نبود فیلمی پرخنده باشد که مخاطب 
با زمین‌خوردن شخصیت، شوخی‌های 
جنسی پرشمار و فاکتورهای نخ‌نمای 
اسلپ‌استیک بخندد و هیچ پیامی هم 
دریافت نکند. البته که شاید نیت مخاطب 
برای رفتن به سینما همین است اما سروش 
صحت چیزی بیشتر از این نمی‌خواست. 
چرا؟ چون محتوا به گونه‌ای خلق شده که 
ذهن بیننده دائماً درگیر باشد. لحظه‌ای 
بخندد، لحظه‌ای دل بسوزاند و حتی گاهی 
غمگین شود. این فیلم سینمایی با این 
اصول و قاعده ساخته شد. محتوا چیست؟ 
بلایی به نام اعتیاد و فاجعه‌ای به نام مواد 
مخدر. پیامی که در ظاهر ساده است و 
تکراری اما هم به شکلی خاص فیلم آغاز 

میشود و هم درگیرکننده و متفاوت تمام!
صبحانه با زرافه ها آرام شروع 
میشود و ریتم کندی دارد، هرچند کمی 
حوصله‌سربر است و نکته منفی است اما 
روند ایجاد موقعیت‌ها منطقی است. ما 
باید بفهمیم که شخصیت‌ها کجا میروند 
و وقتی میرسند چرا دلسرد شده و به مواد 
رو می‌آورند. این موضوع به یک روند 
اصولی برای ارائه نیاز دارد تا ما با جزئیات 
داستان را همراهی کنیم. شاید ریتم کند هم 
تکنیک سروش صحت بوده تا به مسئله 
اصلی برسد. به‌هرحال رمز و رازی پشت 
قضیه آغاز کند قصه هست که شاید ما از 
آن بی‌خبریم! در ظاهر ولی این ریتم برای 
مخاطب کمی کسل‌کننده میشود تا نقطه 
عطف اول و اتفاقاتی که مسیر زندگی 
رضا )پژمان جمشیدی( را تغییر میدهد. 
آنجا مخاطب به وجد آمده و بازی با ذهن 
مخاطب شروع میشود. کاری که سروش 
صحت در جهان با من برقص هم انجام 
داد و با معنای ساده فیلمش، مخاطبان را به 

فکر وادار کرد.
پایان‌بندی : بیست!

در پایان هم سروش صحت به 
تکنیک خود وفادار است و یک پایان‌بندی 
درگیرکننده، مرموز و عمیق به تصویر 
میکشد. برخی آن را درک نمی‌کنند و به آن 
ایراداتی وارد می‌کنند اما صبحانه با زرافه 
ها در هر چیزی ضعیف عمل کرده باشد، 
پایان‌بندی‌اش بسیار متفاوت و بامعناست. 

عنصری که در سال‌های اخیر قوی ارائه 
نشده است. از فسیل، هتل و هاوایی تا 
پول و پارتی که همگی از کمدی‌های 
پرفروش بودند اما علاوه بر ضعف‌های 
گل‌درشت اصلی، در پایان‌بندی ضعیف 
عمل کردند. صبحانه با زرافه ها اما اینگونه 
نیست و یک پایان‌بندی فکرشده و کاملًا 
سینمایی دارد. لحظه‌ای باشکوه که برای 
مخاطبی که دارد پرده سینما را تماشا میکند 
مبهوت‌کننده و جذاب است. در پیام فیلم 
هم پایان، بهتر محتوایش را انتقال میدهد و 
سروش صحت با زیرکی تمام درست وقتی 
که مخاطب غمگین شده داستان را تغییر 

میدهد و میگوید اشتباه برداشت کردید.
زرافه  با  صبحانه  در  شخصیت‌پردازی 

ها
سروش صحت سابقه درخشانی در 
شخصیت‌پردازی دارد. از خانوم شیرزاد 
و دکتر نیما افشار در ساختمان پزشکان، 
پژمان و وحید در سریال پژمان، هوشنگ 
و خانواده در شمعدونی تا حبیب و رفقا 
در لیسانسه‌ها و دوستان صمیمی در جهان 
با من برقص. در جدیدترین فیلمش 
یعنی صبحانه با زرافه ها اما ایرادی در 
شخصیت‌پردازی وجود دارد. برای 
شخصیت مجتبی )با بازی بهرام رادان( 
شخصیت‌پردازی خوبی انجام شده و 
برای شاهین )با بازی بیژن بنفشه‌خواه( 
قابل قبول است. اما رضا، پویان )هوتن 
شکیبا( و دکتر )هادی حجازی‌فر( به 
مخاطب خوب معرفی نمی‌شوند و در 
لایه ابتدایی و سطحی به آن‌ها می‌پردازد. 
شاید فیلمسازان دیگری بودند این را 
می‌پذیرفتیم اما از سروش صحت انتظار 
یک شخصیت‌پردازی پرقدرت و جان‌دار 
داشتیم. البته تکرار می‌کنیم که شخصیت 
مجتبی خوب معرفی میشود و شاهین 
هم ضعیف نیست. از رویاهای مجتبی، 
ارتباطش با رضا و خانواده‌اش و اوضاع 

کاری او باخبریم و بهتر او را می‌شناسیم.
پیشینه و انگیزه‌های شاهین را هم 
می‌فهمیم که چرا علاقه به دختران و مواد 
مخدر دارد. اینجا هم زرنگی سروش 
صحت بوده که نقطه عطف دوم را 
حول‌محور شخصیت مجتبی می‌سازد تا 
مخاطب بهتر بفهمد و برای آن موضوع 
خاص دلش بسوزد. انگار خود سروش 
صحت می‌داند که در ساخت و پرداخت 
کاراکتر مجتبی بهتر عمل کرده است. از 
لحظه به هوش آمدن رضا تا درگیری با 
مجتبی و ادامه داستان و رسیدن به نقطه 
عطف دوم که فضا را متشنج میکند دوباره 
چراغ درگیری ذهن مخاطب و به چالش 
کشیده شدن او روشن میشود. ما بعنوان 
مخاطب چندین‌بار بازی میخوریم و روی 

لحظه‌های فیلم عمیق میشویم. و این یک 
نکته مثبت طلایی است که شاید تاحدودی 
ضعف شخصیت‌پردازی سطحی را 
می‌پوشاند. داستان‌سرایی و خلق ماجراها 
در صبحانه با زرافه ها آنقدر خاص و 
بامحتواست که ارزش تعریف و تمجید 

دارد.
ضعف پوشانده میشود؟

شخصیت‌ها هم در باطن به خوبی ارائه 
نمی‌شوند اما بازیگری خوب بازیگران، 
شخصیت را با داستان همراه میکند و 

دوباره همان قضیه خلق ماجرای 

خوب این ضعف را کمرنگ جلوه میکند. 
تنها ایرادش همان موضوع همذات‌پنداری 
است که در یک فیلم سینمایی اهمیت 
بسیاری دارد. در این فیلم به جز کاراکتر 

مجتبی با بقیه شخصیت‌ها نمیتوان 
همذات‌پنداری کرد و فقط میتوان بعنوان 
یک تماشاچی آن‌ها را دوست داشت. 
آن هم بدلیل وجود بازیگران محبوب و 

البته داستانی است که مخاطب دوست 
دارد دنبال کند و به آن دقت کند. بنابراین 
شخصیت‌پردازی نسبتاً ضعیف یک امتیاز 
منفی برای صبحانه با زرافه ها محسوب 
میشود اما سروش صحت ترفندهایی اجرا 
کرده تا از این ضعف تاحدودی جلوگیری 
کند. حالا اینکه موفق شده یا خیر بسته به 
نوع نگاه هر مخاطب و سلیقه سینمایی 

هرکس متفاوت است.
عناصر کمدی صبحانه با زرافه ها

بعد از بحث شخصیت‌پردازی 

متوسط فیلم، بحث کمدی‌بودن و خنداندن 
فیلم به میان می‌آید که انصافاً مناسب و با 
حد و مرزی مشخص است. مدام با پراندن 
تکیه‌کلام‌های مختلف و شوخی‌های 

بی‌دلیل قصد خنداندن ندارد و منتظر 
موقعیت مناسب است برای خنداندن. 
از همین رو خیلی صحنه‌های پرخنده‌ای 
وجود ندارد اما کاملًا حد و مرزی مشخص 
دارد و از حد خود فراتر نمیرود. چون اگر 
قرار بود بار طنز فیلم سنگین‌تر باشد سروش 
صحت به هدف اصلی خود و انتقال معنایی 
که در ذهن داشت نمی‌رسید. اما همان چند 
لحظه کمدی هم قدرتی ستودنی دارد و 
لحن همیشگی سروش صحت قابل لمس 

است. یعنی چه؟
در ابتدا سکانس رقصی سه‌نفره و 
ناگهانی از سه شخصیت اولیه فیلم می‌بینیم 
که جذابیت ویژه‌ای دارد و با اینکه آرام، 
بی‌صدا و کم‌اتفاق است اما پتانسیل خنداندن 
دارد. بازهم توانایی سروش صحت، مثل 
سکانس‌های آوازخوانی در لیسانسه‌ها که 
عالی و بی‌نقص بود در سینما با شکلی 
جدید این صحنه را خلق کرد تا روی پرده 
جلوه کند. در ادامه سکانس‌های دیگر مثل 

درگیری رضا با مجتبی یا سکانس ایتالیایی 
حرف‌زدن شخصیت‌ها در رستوران خنده 
خوبی از مخاطب میگیرد و نمره قبولی 
را در عنصر خنداندن دریافت میکند. اما 
مشکل اینجاست که همزمانی اکران با فیلم 
»زودپز« ناخودآگاه مخاطبان را وادار به 
مقایسه میکند و اکثراً زودپز را خنده‌دارتر 
می‌دانند. زودپز خنده بیشتری میگیرد اما 
سبک متفاوتی دارد و همانگونه که گفتیم 
صبحانه با زرافه ها بیش از این نیاز نداشت 
و اگر عناصر کمدی بیشتر بود شاید حتی 
شکست میخورد و محتوای فیلم لابه‌لای 

این عناصر گم میشد.
پس به هیچ عنوان زودپز را با این فیلم 
مقایسه نکنید و بدانید که سروش صحت تا 
جایی که لازم است می‌خنداند. صبحانه با 

زرافه ها نیاز دارد تا ذهن مخاطب را درگیر 
کند تا محتوا را به خوبی ارائه کند. به وقتش 
می‌خنداند اما باید این خنده مرزبندی‌شده 
باشد تا وقتش که رسید مخاطب در باد 
خندیدن گیر نکرده باشد و لحظه موعود 
غمگین شود. همان غمگینی هم مرزبندی 
دارد و در سطحی منطقی باقی می‌ماند تا 
تناقضی ضداشتیاق ایجاد نشود و مخاطب 
در داستان شناور بماند. حالا وقتی به پایان 
میرسد و مخاطب تازه می‌فهمد اوضاع از 
چه قرار است مطلب مهمی دستگیرش 
شده و به درک کافی میرسد. وای که 
اگر ریتم ابتدای فیلم کمی هیجانی‌تر 
بود یا شخصیت‌پردازی قدرتی مثل قلم 
همیشگی سروش صحت داشت. آن‌وقت 
با یک شاهکار بی‌رقیب طرفف بودیم که 

تحسین همه را برمی‌انگیخت!
صبحانه با زرافه ها فیلمی شریف 
است و محتوای مهمی دارد که در روایت 
و ارائه این محتوا اغراق نمیکند و با 
ذهن مخاطب بازی میکند. به قول 
فریدون جیرانی، این فیلم سینما 
را زنده میکند. سروش صحت با 
اینکه صبحانه با زرافه ها دومین 
تجربه سینمایی‌اش بود اما به خوبی 
میداند چه لحظاتی خلق کند که دقیقاً 
متناسب و هماهنگ با پرده سینما 
باشد تا مخاطب لذت کافی ببرد. 
و این موضوع هم در نویسندگی 
اهمیت دارد و هم کارگردانی 
حرفه‌ای سروش صحت را ثابت 
میکند. بله، در بحث کارگردانی 
هم سروش صحت موفق عمل 
کرده و نقصی ندارد. قاب انتهایی 
شاهکار است! قابی که مخاطب در 
آن غرق میشود و دوست دارد مدتی 
طولانی آن را تماشا کند و سالن 
را ترک نکند. قطعاً تجربه تماشای 
این فیلم همانند اثر قبلی )جهان با 
 من برقص( در خانه با سالن سینما فرق 

دارد.
بخاطر همین می‌گوییم سروش 
صحت دقیقاً متناسب با پرده سینما این 
فیلم را ساخت و تمامی اصول را رعایت 
کرد. صبحانه با زرافه ها کاملًا یک فیلم 
سینمایی است که اگر در شخصیت‌پردازی 
و ریتم ابتدایی خود نقص نداشت، یک 
اثر فوق‌العاده و بیش از حد تحسین‌برانگیز 
بود. شخصیت‌پردازی هم که اهمیتی 
بی‌پایان دارد و کوچک‌ترین ایرادش، 
ضعف تلقی میشود. با وجود همین هم این 
فیلم ستودنی و جذاب است و نمره قبولی 
را میگیرد. چه در محتوا، چه در کارگردانی 
و پایان‌بندی محشرش و در داستان‌سرایی 

خوب و درگیرکننده‌اش! 

صبحانه با زرافه ها ؛ 

کمدی خاص و کاملًا 
سینمایی! 

صبحانه با زرافه ها فیلم سینمایی کمدی ساخته سروش صحت که در آبان‌ماه 1403 به روی 
پرده رفت و توانست به موفقیت بالایی در گیشه دست پیدا کند. فیلمی که بعد از »جهان با 
من برقص« دومین تجربه کارگردانی سروش صحت در سینما محسوب میشود و با کادر 
بازیگری پرستاره بهرام رادان، پژمان جمشیدی، بیژن بنفشه‌خواه، هوتن شکیبا و هادی 
حجازی‌فر به نمایش درآمده است. در این مطلب میخواهیم چند خطی در تحلیل این فیلم 

سینمایی بنویسیم و به اصطلاح به نقد آن بپردازیم. 

صبحانه با زرافه ها فیلمی شریف 
وایت  است و محتوای مهمی دارد که در ر
و ارائه این محتوا اغراق نمیکند و با ذهن 
مخاطب بازی میکند. به قول فریدون 
جیرانی، این فیلم سینما را زنده میکند. 
وش صحت با اینکه صبحانه با زرافه ها  سر
دومین تجربه سینمایی‌اش بود اما به خوبی 
میداند چه لحظاتی خلق کند که دقیقاً 
متناسب و هماهنگ با پرده سینما باشد تا 
ع هم  مخاطب لذت کافی ببرد. و این موضو
کارگردانی  هم  و  دارد  اهمیت  نویسندگی  در 

وش صحت را ثابت میکند.  حرفه‌ای سر
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گام به گام   با شما   و  همراه شماگام به گام   با شما   و  همراه شما

نصب المان های شهری جدید و زیبا سازی فضای شهری کیشنصب المان های شهری جدید و زیبا سازی فضای شهری کیش
توسعه کیش-     معاون خدمات شهری شرکت عمران، آب 
و خدمات کیش از نصب چند المان جدید در نقاط مختلف و 
نوار ساحلی کیش با هدف زیباسازی فضاهای عمومی کیش 

خبر داد.
به گزارش توسعه کیش به نقل از  روابط عمومی شرکت عمران، 
آب و خدمات ، سرپرست معاونت امور شهری  با بیان اینکه 
زیبایی فضای شهری در جزیره کیش به عنوان یک مقصد 
مطلوب گردشگری اهمیت بسزایی دارد از طراحی و آماده 
سازی چند المان برای نقاط مختلف جزیره کیش خبر داد و 

افزود: این المان ها از جنس برنز ، استیل و فایبر گلاس هستند 
که مراحل طراحی و ساخت آنها رو به پایان است و بزودی 

نصب خواهند شد.
وی افزود: در دو ماه اخیر نیز 15 عدد از المان های موجود 
در پارک های خانواده از جمله پارک ساحلی کشتی یونانی 
بازسازی و رنگ آمیزی شده است . چند المان نیز در کارگاه 
شرکت عمران، آب و خدمات در حال بازسازی است تا پس 

از رنگ آمیزی برای نصب به سطح شهر منتقل شود.  
معاون امور شهری شرکت عمران، آب و خدمات گفت: پیش 

از این نیز سردیس چند تن از بزرگان و مشاهیر کشور جهت 
نصب در گذر هنرمندان آماده شده که بزودی رونمایی خواهد 

شد .
همچنین در خصوص نور پردازی معابر و میادین این جزیره 
اظهار داشت : برای تغییر چهره جزیره در شب هنگام و افزایش 
نشاط شهری نور پردازی برخی معابر در نوار سیاحتی تعویض 

و چراغ های با طراحی جدید  جایگیزین خواهد شد. 
لازم به ذکر است در نقاط مختلف جزیره کیش بیش از 170 
المان شهری با طرح ها و رنگ های متنوع نصب شده است .    

موزیک هایموزیک های
 برتر این هفته : برتر این هفته :

چهارشنبه  23   آبان   1403، 11  جمادی الاول  1446 ،  13  نوامبر  2024 ،شماره  )13(  90  ،  سال چهارم  ، 8 صفحه  ، قیمت  8000 تومان

                        کیش، خیابان فردوسی، ویلاهای مروارید ،بلوک B3 ، طبقه سوم، واحد 715
چاپ:           تهران، شهرک صنعتی صفادشت، بلوار تیر، انتهای خیابان 12 غربی 

                        شرکت چاپ صمیم  65607917

44424969 - 44424999 )076( :تلفن
44424968 :فکس
44420284 : امور آگهی ها

نشانی دفتر مركزي : 

خبری، تحلیلی، اطلاع رسانی
فرهنگی، اجتماعی، ورزشی، اقتصادی

 با مجوز وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی
 صاحب امتیاز: مؤسسه مطبوعاتی و رسانه‌ای اقتصاد کیش

 مدیر مسئول: ابراهیم  ارزانی 
 قائم مقام مدیر مسئول:  اسحق ارزانی

 سردبیر:  فریده پناه
تو سعه           کیشتو سعه           کیش گستره توزیع:  استان هرمزگان

حسین توکلی - دریای آرومی
علی عبدالمالکی - قصه 

احمد سلو - پازل
حجت اشرف زاده - من تو

روزبه بمانی - بازنده 
میلاد بابایی - ادامه بده 

علی منتظری - اینجوری نمیشه 
دویار - عجب وضعی شده 

میثم ابراهیمی - بده قول 
نیواد - شیش و هشت

                  توسعه کیش -   به مناسبت روز جهانی 
شهرسازی از همکاران معاونت شهرسازی و معماری 

شرکت عمران، آب و خدمات تقدیر شد.
به گزارش توسعه کیش به نقل از روابط عمومی شرکت 
عمران ، آب و خدمات ، به مناسبت گرامیداشت روز جهانی 
شهرسازی ، محمد مهدی احمدی رییس هیات مدیره و 
مدیرعامل این شرکت با حضور در معاونت شهرسازی و 
معماری و اهدای گل از زحمات همکاران این بخش در 
جهت استاندارد سازی فعالیت های حوزه ساخت و ساز و 

ارائه خدمات مناسب به مراجعان تقدیر کرد. 
محمد مهدی احمدی ضمن گفتگو با همکاران این مدیریت 
بر ضرورت توجه جدی به بهره مندی از روش های نوین 
بر‌ای ارائه خدمات مطلوب تر به شهروندان، سرمایه گذاران 

و جامعه مهندسان تاکید کرد. 
 مدیرعامل شرکت عمران ، آب و خدمات افزود: روز 

گرامیداشت روز جهانی شهرسازی در شرکت عمران ، 
آب و خدمات کیش

    توسعه کیش -      محمد مهدی احمدی از نظر مساعد 
وزیر ورزش و جوانان برای عضویت مجدد کیش در مجمع 

فدراسیون های ورزشی کشور خبر داد.
به گزارش خبرنگار توسعه کیش به نقل از روابط عمومی 
شرکت عمران، آب و خدمات، رحیم سرهنگی مدیرعامل 
سازمان منطقه آزاد کیش به همراه محمد مهدی احمدی 
مدیرعامل شرکت عمران، آب و خدمات و محمد قریشی 
معاون ورزش و تفریحات سالم این شرکت با احمد دنیا مالی 

وزیر ورزش و جوانان دیدار کردند.
بر اساس این گزارش عضویت و حق رای هیأت های ورزشی 
کیش در مجامع فدراسیون‌های ورزشی و بهره مندی از ظرفیت 
و زیر ساخت های کیش در برگزاری مسابقات بین المللی و 
میزبانی از رویدادهای ورزشی در سطوح ملی و بین المللی از 

جمله مسائل مطرح شده در این نشست بود .
احمد دنیا مالی وزیر ورزش و جوانان در این دیدار با اشاره 
به زیر ساخت های مناسب ورزشی و گردشگری در کیش و 
جایگاه این منطقه در ورزش کشور گفت: عضویت و حق رای 
هیأت‌های ورزشی کیش در مجامع فدراسیون‌های ورزشی 
پس از اباغ اصلاحیه آیین‌نامه نحوه فعالیت هیات‌های 

ورزشی استانی و شهرستانی اجرا می‌شود.
وی ادامه داد: ورزش کیش پشتوانه ورزش قهرمانی کشور 
محسوب می‌شود.از اینرو ضرورت دارد با تغییر آئین‌نامه 
هیات‌های ورزشی کشور، جزیره کیش به عضویت دائمی 

مجامع فدراسیون‌های ورزشی در آید.
رحیم سرهنگی مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش نیز با 
تقدیر از حمایت های وزیر ورزش و جوانان، از احمد دنیا 
مالی دعوت کرد تا از زیرساخت های ورزشی این جزیره 

بازدید کند. 
محمد مهدی احمدی نیز در این جلسه ضمن معرفی امکانات 
و زیر ساخت های مناسب ورزشی در جزیره کیش به عنوان 
عاملی مهم در تقویت گردشگری ورزشی کشور ، خواستار 
بازگشت حق رای و عضویت جزیره کیش در مجمع 

فدراسیونهای ورزشی کشور شد.
وی سرانه ورزشی جزیره کیش را عامل مهمی در ترویج فرهنگ 
ورزش و سلامتی در منطقه عنوان کرد و گفت : رویکرد نوین 
شرکت استاندارد سازی خدمات ورزشی و ارتقای کمی و 
کیفی امکانات با هدف توسعه گردشگری ورزشی و کسب 

سهم شایسته از بازار پر رونق گردشگری است.

سید مهدی قریشی معاون ورزش و تفریحات سالم شرکت 
نیز از آمادگی این شرکت برای میزبانی شایسته از مسابقات 
ورزشی به ویژه ورزشهای آبی خبر داد و ابراز امیدواری کرد با 
حمایت وزارت ورزش و جوانان ، شاهد توسعه فعالیت های 

ورزشی در جزیره کیش باشیم.
گفتنی است فدراسیون‌های ورزشی بر اساس آیین ‌نامه تدوینی 

وزارت‌ ورزش که به آنان ابلاغ شده است، باید موضوع حق 
رای هیات‌های کیش را در مجمع عمومی عادی یا هیات رئیسه 
خود مطرح و مصوب کنند تا رییس‌های هیات‌های ورزشی 
خود که در منطقه آزاد کیش فعالیت دارند، بتوانند در مجامع 
انتخاباتی فدراسیون حاضر و در رأی گیری نامزدهای احراز 

پست ریاست فدراسیون شرکت کنند

موافقت با عضویت مجدد کیش در مجامع فدراسیون های ورزشی کشور
مدیرعامل شرکت عمران، آب و خدمات کیش خبر داد: 

فعالیت های شرکت فعالیت های شرکت 
عمران آب و خدمات عمران آب و خدمات 
کیش از نگاه دوربینکیش از نگاه دوربین

 

ترویج فرهنگ حفظ محیط زیست و جایگزینی 
کیسه پارچه‌ای بجای پلاستیک  

    توسعه کیش -     شرکت عمران، آب و خدمات به مناسبت 
گرامیداشت " روز کیش" با هدف حفظ محیط زیست کیسه‌های 
خرید پارچه ای و پسماند خودرویی را بین ساکنان و گردشگران 

توزیع می کند.
به گزارش توسعه کیش به نقل از روابط عمومی شرکت عمران، آب و 
خدمات ، به مناسبت روز کیش و با هدف ترویج فرهنگ حفظ محیط 
زیست و اجتناب از مصرف بی رویه کیسه های پلاستیکی ، با استقرار 
غرفه‌ای در محل برگزاری برنامه های روز کیش از شنبه 19 آبان بسته 
هایی شامل کیسه های خرید پارچه ای ، کیسه پسماند خودرویی و 
بروشورهایی شامل توصیه های محیط زیستی و راهکارهای بهینه 

مدیریت پسماند در بین مراجعان توزیع می شود.   
همزمان با توزیع این بسته ها  که امروز و فردا یز ادامه خواهد داشت 
، کارشناسان شرکت تندیس نگارخاور میانه سرمایه گذارسایت 
بازیافت ، نکات ارزشمندی را در خصوص اهمیت مدیریت پسماند 
و تفکیک آن از مبدا در حفظ محیط زیست ارزشمند جزیره کیش و 
جایگزینی کیسه های پارچه ای با پلاستیک به عنوان موثر ترین راه 
برای حفظ منابع طبیعی و کاهش آلودگی های محیط زیست برای 

بازدید کنندگان شرح می دهد. 

لازم به ذکر است جزیره کیش به عنوان جزیره دوستدار محیط زیست 
همواره در اجرای طرح های زیست محیطی فعال بوده و در سال های 
اخیر با رویکرد آموزش همگانی در بخش های مختلف از جمله 
مدارس ، مراکز تجاری ، هتل ها و مراکز اقامتی و پذیرایی، مشارکت 
ساکنان را در مدیریت پسماند و تفکیک پسماند از مبدا به میزان قابل 
توجهی افزایش داده است . ضمن اینکه با استاندارد سازی و بهسازی 
تجهیزات سایت بازیافت نیز درصد بازیافت پسماندهای شهری نیز 

افزایش داشته است.  

شهرسازی مناسبت ارزشمندی است تا قدردان همت بلند کسانی باشیم که با افکار 
بدیع و روش های خلاقانه و تعامل با دیگر دوستداران کیش به ویژه جامعه مهندسان 
زمینه رشد و تعالی صنعت ساختمان را در این منطقه آزاد فراهم آورده و روند توسعه 

همگون جزیره کیش را تسریع و تسهیل کردند.

توسط شرکت عمران، آب و خدمات کیش صورت گرفت؛


